MaxoBuuku, npuBoAHbIE PYKOATKMWN, CYETUYMKM O60pOTOB

379



OB30P NMPOAOYKLUUN

E MaxoBuUKHN, NPUBOAHDbIE PYKOSATKU, CHETYUKM 0O0OpPOTOB

JncKoBble MaxoBUKu

13 aniMUHNS,

6nm3kue K ctaHpapty DIN 950
K0163

CtpaHnua 392
JINCKOBbIE MaX0BMKI
C BPaLLALLENACS PyyKoi
K0164
Ctpanunua 393
MaxoBuKu 13 nnacTMacchbl JINCKOBbIE Max0BUKM
¢ 2 cnuuamm 6€e3 pyyKm
K0725 K0165
CrpaHuua 380 Ctpannua 394
MaxoBuKM 13 nnacTmacchbl MaxoBuku
¢ 2 cnnuamm K0256
11 BPALLAIOLLIEIACS PYYKON
K0725
Ctpanumua 381 . CtpaHnua 395
MaxoBuKI N3 NacTMacchl MaxoBuku
¢ 2 cnuuamu C BPALLALLIENACS LMNMHAPNYECKON
11 OTKMOHOMN PyYKOn pyyKon
K0725 K0257
CtpaHuua 382 . CtpaHnua 396
MaxoBuKu U3 ceporo YyryHa, MaxoBuku
DIN 950 C OTKUAHOM
K0671 LMMHAPNYECKOI PYYKON
K0258
Ctpanuua 384-385 . Crtpanuua 397
MaxoBuKu 13 antoMmHus, MaxoBuku
DIN 950 ¢ 6noKupytoLLeiics
K0160 LMNMHAPNYECKOI PYYKONA
K0259
Ctpannua 386-387 . Ctpannua 398
JInckoBble MaxoBUKN MaxoBuku
13 aNioMUHUS K0184
K0161
CtpaHnua 388-389 CtpaHnua 399
MaxoBuKK C ABYMS cnuLiamu, Pyykn nosuumoHupyoLme
U3 aIOMUHNS, K0262
npsIMOiA 3y64aThbin 0607,
K0162
Ctpannua 390-391 Crtpaxunua 400

52

X ApTukyn new N ApPTWKYN pacLIMPEHHbIN



OB30P NMPOAYKLUUN

E MaxoBuUYKun, NPUBOAHbIE PYKOSATKWN, CHETYMKM 0O0OPOTOB

MaxoBuKu AenbTOBUAHbIE

PYKOSITKU KpUBOLLMMHbIE

K0275 C OTKWAHOW LMAMHAPUYECKON
pyyKon
K0266
Ctpanuua 401 Ctpaxnua 410
BpatuatoLmecs pyKosTku PyKosSITKI KpUBOLLMNHbIE
€0 c(heprnyecKoil roNoBKoN C BPALLALLENACS LMAMHAPNYECKON
K0726 pyyKon
K0659
. Ctpanuua 402 Crtpanuua 411
MpVBOAHBIE PYKOSITKN U30THYTbIE PYKOSITKI KpUBOLLIUMHbIE
nopo6Hble DIN 468 ¢ GnokupyoLLencs
K0684 LMNMHAPNYECKOI PYYKONA
K0268
CtpaHuua 403 Ctpannua 412
Mp1BOAHbIE PYKOSTKM MpsiMble PYKOSITKIN KPUBOLLIMMHbIE M3 CTanu
nono6Hble DIN 469 K0728
K0685
CtpaHuua 404 CtpaHnua 413
PyKOSITKI KPUBOLLUUMHbIE Pyykn uununapuyeckne BpaLuatoLmecs
13 anioMUHNS C LUECTUrPaHHbIM Yry6neHuem
K0727 K0740
Ctpanuua 405 Ctpannua 414
MpnBOAHBIE PYKOSATKN M3 aNIOMUHUS Pyyku upnuHapuyeckne BpatiatoLmecs
C OTKWAHO LMNMHAPUYECKON K0774
Ppy4KOn
K0997
* Ctpanuua 406 Crtpanuua 415
MpWBOAHbIE PYKOSTKN 13 Pyyku upnuuapuyeckne oTKuaHble
ANOMUHUS C BPALLAIOLLEACS K0775
LMIIMHAPUYECKOI PyYKON
K0996
* Ctpanuua 407 Ctpannua 416
MprBOAHbIE PYKOSTKN U3 aniOMUHNS Bpawatowecs
¢ 6€30MacHON LWMIMHAPUYECKON PYYKOI LIMNIMHAPUYECKME PYYKN U3
K0998 HEepXXaBetoLLe CTanu
K1000
* CtpaHuua 408 * CtpaHnua 417
MpnBOAHbIE PYKOSITKN Pyykn uununapuyeckine
113 HEPXKABEIOLLLE CTann BpaLLaioLLmecs
C BpaLLaroLLencs K0263
LIWTMHAPUYECKOI PYYKOi
K0999
* Ctpanuua 409 Ctpannua 418
X ApTukyn new N ApPTWKYN pacLIMPEHHbIN 93




OB30P NMPOAOYKLUUN

E MaxoBuUKHN, NPUBOAHDbIE PYKOSATKU, CHETYUKM 0O0OpPOTOB

Pyyku LMINHAPUYECKNE OTKIAHbIE

K0264

LLlain6bl ycTaHOBOYHbIE
K0173

CtpaHuua 419 Ctpannua 425
Pyyku uununapuyeckne Ykasaresib nojoXeHus
6e3onacHble camouKeupytoLLmecs
K0265 K0408

Ctpanuua 420 Ctpanunua 426
(DaCOHHbIE PYUKK, Ykasaresb NofoXeHus
)KecTKo ycTaHoBneHHble, DIN 39, chopma K0409
E cTanbHble
K0166

Ctpanuua 421 Ctpannua 427
DacoHHbIE PYYKM, YKasartesib NojoxXeHns
)KECTKO ycTaHoBneHHble, DIN 39, chopma K0410
E n3 aniomnHus
K0167

Crpannua 421 Ctpanuua 428
(acoHHbIE PYYKK, BpaLLAIOLLIMECS, Ykasarenu nofoxeHus
DIN 98, thopma E, u3 cranu nporpaMMupyemble
K0168 K0411

Crtpanuua 422 . Ctpanuua 429
(DaCcoHHbIE PYYKK, BpaLLAKoLMecs, Ykasatenu nonoxeHus
DIN 98, chopma E, u3 antomuHns nporpammMupyemMble
K0169 K0771

Ctpanunua 422 . Crtpanunua 430
PyKosITKM BpalLatoLmecs BTynkun nepexoaHble
K0170 K0412

CtpaHuua 423 Ctpannua 432
Pyyku BpaLLaioLLecs, 0BasibHble [nacTuHbI NPOMEXYTOYHbIE
K0651 K0413

CtpaHuua 423 CtpaHnua 432
PYKOSITKI KOHYCHblE MaHenn MOHTaXHbIE
K0172 K0414

CtpaHuua 424 Ctpanunua 433
94 X ApTukyn new N ApPTWKYN pacLIMPEHHbIN



MaxoBUKUM U3 naacTtmacchbl

Cc 2 cnuuamm

4

H2

Matepuan:

MaxoBuK 13 YCUNEHHOTO U CTabUIU3MPOBAHHOIO
nonMammaa.

LleHTpanbHag 3arnyLika 13 nonuamuaa.
lpoxoaHas BTYNKa U3 ctanu.

WcnonHenne:
MaxoBuK, yCTONYMB K Macay U NiacTU4YHO CMasKe,

% J yepHbin (RAL 9011), caTUHUPOBAHHbIN.
\J N Ql 1 LleHTpanbHas sarnyLuka, cepas (RAL 7035 Ne 13).
[poxofHas BTy/Ka, BOPOHEHas.
NS=~
\ O0pasel 3aka3a:
K0725.0080X08
Mo 3anpocy:
lpoune LBeTa 3arnyLLKu,
H1 creLmanbHble UCTIONHEHMS.
D1 L1
LLInoHoyHbI na3 no DIN 6885-1
83P9
7
i
_sL -
i
KIPP MaxoBuKK1 U3 nnactmacchl ¢ 2 Cnnuamm
Homep 3akasa Homep 3aka3a D D1 D2 H H1 H2 L1 B3 T
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom
K0725.0080X08 K0725.1080X08 8 80 24,5 20 20 16 34 -2 -9
K0725.0080X10 K0725.1080X10 10 80 24,5 20 20 16 34 -13 -11,4
K0725.0100X10 K0725.1100X10 10 99 28 25,5 24 20 42 -13 -11,4
K0725.0100X12 K0725.1100X12 12 99 28 25,5 24 20 42 -/4 -113,8
K0725.0130X12 K0725.1130X12 12 129 32 30 24 21 50 -13 -113,8
K0725.0130X14 K0725.1130X14 14 129 32 30 24 21 50 -/5 -116,3
K0725.0160X14 K0725.1160X14 14 159 40 33 32 22 57 -/5 -/116,3
K0725.0160X16 K0725.1160X16 16 159 40 33 32 22 57 -/5 -118,3
K0725.0200X16 K0725.1200X16 16 198 51 31 32 17,5 60 -/5 -118,3
K0725.0200X20 K0725.1200X20 20 198 51 31 32 17,5 60 -/6 /22,8
K0725.0250X20 K0725.1250X20 20 252 55,5 39,5 36 24 71 -16 /22,8
K0725.0250X24 K0725.1250X24 24 252 55,5 39,5 36 24 71 -18 -27,3
K0725.0345X20 K0725.1345X20 20 346 67,5 42 32 24 79 -16 -122,8

380



MaxoBUKUM U3 naacTtmacchbl

C 2 cnMuamMu 1 BpaLLatoLLLeNcs pyYKomn

Matepuan:
L1 MaxoBuK 13 YCUNEHHOTO U CTabUIU3MPOBAHHOIO
H nonuammia.
Ho LleHTpanbHag 3arnyLika 13 nonuamuaa.

lMpoxogHas BTyNKa U3 cTanu.
Pe3b60Bas BCTaBKa Ans LNMHAPNYECKO PYYKM 13

| / natyHu.

WUcnonHenne:

MaxoBuK, yCTONYMB K Macay U NiacTU4YHO CMasKe,
yepHbin (RAL 9011), caTUHUPOBAHHbIN.

! LleHTpanbHas 3arnywka, cepas (RAL 7035 Ne 13).
\ [poxofHas BTy/Ka, BOPOHEHas.

O0pasel 3aka3a:
K0725.4080X08

H1 Mo 3anpocy:
D1 12 lpoune LBeTa 3arnyLLKu,
cneupanbHbIe UCMONHEHMS.

LLInoHouHbIn na3 no DIN 6885-1

7

33P9

KIPP MaxoBuKu U3 nnacTMacchl ¢ 2 CIULAMU 1 BPaLLatOLLEncsl PyYKomn

Homep 3akasa Homep 3aka3a D D1 D2 D4 H H1 H2 A L L1 L2 B3 T
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom
K0725.4080X08 K0725.5080X08 8 80 245 20 20 20 16 30 85 34 51 -2 -9
K0725.4080X10 K0725.5080X10 10 80 245 20 20 20 16 30 85 34 51 -/3 -/11,4
K0725.4100X10 K0725.5100X10 10 99 28 20 25,5 24 20 38 93 43 51 -/3 -11,4
K0725.4100X12 K0725.5100X12 12 99 28 20 25,5 24 20 38 93 43 51 -/4 -/13,8
K0725.4130X12 K0725.5130X12 12 129 32 23 30 24 21 55 112 50 62 -/3 -/13,8
K0725.4130X14 K0725.5130X14 14 129 32 23 30 24 21 55 112 50 62 -/5 -/16,3
K0725.4160X14 K0725.5160X14 14 159 40 23 33 32 22 66 119 57 62 -/5 -/16,3
K0725.4160X16 K0725.5160X16 16 159 40 23 33 32 22 66 119 57 62 -/5 -/18,3
K0725.4200X16 K0725.5200X16 16 198 51 26 31 32 17,5 82 141 60 81 -/5 -/18,3
K0725.4200X20 K0725.5200X20 20 198 51 26 31 32 17,5 82 141 60 81 -6 -/22,8
K0725.4250X20 K0725.5250X20 20 252 55,5 27 39,5 36 24 113 163 7 92 -6 -/22,8
K0725.4250X24 K0725.5250X24 24 252 55,5 27 39,5 36 24 113 163 7 92 -8 -/27,3
K0725.4345X20 K0725.5345X20 20 346 67,5 27 42 32 24 146 17 79 92 -/6 -/22,8




MaxoBUKUM U3 naacTtmacchbl

C 2 cnuamMm U OTKUOHOMN PyYKOU

Matepuan:

MaxoBUK 13 YCUNEHHOTO U CTabUNIN3MPOBAHHOIO
nonMammaa.

LleHTpanbHas 3arnylika 13 nonuamuaa.

MpoxoaHas BTyNKa u

pe3b60Bas BCTABKa ANS LIMTMHAPUYECKON PYYKM 13
cTanu.

\ UcnonHenne:
% --jra. MaxoBuK, yCTONYMB K Macny u NiacTUYHON CMasKe,
S i = — yepHbin (RAL 9011), caTUHUPOBAHHbIN.
P —|_ LleHTpanbHas 3arnywka, cepas (RAL 7035 Ne 13).

< | lpoxoaHas BTyKa u

. pe3b60Bas BCTaBKa [1st OTKUAHOW LANHAPUYECKON

ﬁf" . |  PY4Ku, BOpOHeHas.

- TTTTT Q
S 06pa3ey, 3aKa3a:
H1 K0725.6130X12
L1 L2 Mo 3anpocy:
L lpoune LBeTa 3arnyLLKu,
cneumnanbHble UCMONHEHUS.
LLInoHoyHbIi na3 no DIN 6885-1
33P9
7
i
_3L ~
i
KIPP MaxoBuKu 13 nnacTMaccbl C 2 CnvML,aMmu 1 OTKUAHOIA PpyYyKkomn

Homep 3akasa Homep 3aka3a D D1 D2 D4 A H H1 L L1 L2 L3 B3 T
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nazom
K0725.6130X12 K0725.7130X12 12 129 32 20 51 29 20 111 52 59 53 -/4 /13,8
K0725.6130X14 K0725.7130X14 14 129 32 20 51 29 20 111 52 59 53 -/5 -/16,3
K0725.6160X14 K0725.7160X14 14 159 40 25 65 31 24 126 55 71 59 -15 -/16,3
K0725.6160X16 K0725.7160X16 16 159 40 25 65 31 24 126 55 71 59 -15 /18,3
K0725.6200X16 K0725.7200X16 16 200 54,5 27 80 33 28 160 69 91 69 -15 -118,3
K0725.6200X20 K0725.7200X20 20 200 54,5 27 80 33 28 160 69 91 69 -16 /22,8
K0725.6345X20 K0725.7345X20 20 346 67,5 27 148 435 32 144 80 91 80 -16 -122,8

382



ona 3ameTokK

383



MaxoBMKUN U3 CEPOro YyryHa,
DIN 950

LLInoHoyHbIn na3 no DIN 6885-1

B3 P9

A

A
74

/

DIN 98 ®opma E
DIN 39 ®opma E

D1

D3
02H7

L3

KIPP MaxoBuku n3 ceporo 4yyryHa, DIN 950, 6e3 ¢hacOHHOM pyuKu

Marepuan:
MaxoBuK YyryH.
(dacoHHas pyyka, CTanb.

WUcnonHenne:

060/ NOBEPHYTBIIA M NONMPOBAHHBIA.
PagnanbHoe 1 TopLeBoe 61eHne Npu BpaLLeHnn
3y6yaroro o6oaa meHee IT 12.

00pasel 3akasa:
K0671.4080X10

Mo 3anpocy:
BTyﬂKI/I C BHYTPEHHUM YeTbIpeXrpaHHUKOM Ui ¢
MaxoBWKW C NONUMEPHbIM NOKPbITUEM.

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T Konuyectso
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nasom pag 1 psg 2 psg 1 pag 2 pag 1 pag 2 cnu,
K0671.0080X10 K0671.1080X10 80 10 - 25 16 29 3 - 11,4 - 3
K0671.0080X12 K0671.1080X12 80 - 12 25 16 29 - 4 - 13,8 3
K0671.0100X10 K0671.1100X10 100 10 - 26 17 33 3 - 1,4 - 3
K0671.0100X12 K0671.1100X12 100 - 12 26 17 33 - 4 - 13,8 3
K0671.0125X12 K0671.1125X12 125 12 - 33 18 36 4 - 13,8 - 3
K0671.0125X14 K0671.1125X14 125 - 14 33 18 36 - 5 - 16,3 3
K0671.0140X14 K0671.1140X14 140 14 - 33 19 39 5 N 16,3 B 3
K0671.0140X16 K0671.1140X16 140 - 16 33 19 39 - 5 - 18,3 3
K0671.0160X14 K0671.1160X14 160 14 - 37 20 40 5 - 16,3 - 3
K0671.0160X16 K0671.1160X16 160 - 16 37 20 40 - 5 - 18,3 3
K0671.0180X16 K0671.1180X16 180 16 - 36 22 43 5 - 18,3 - 3
K0671.0180X18 K0671.1180X18 180 - 18 36 22 43 - 6 - 20,8 3
K0671.0200X18 K0671.1200X18 200 18 - 38 24 45 6 - 20,8 - 3
K0671.0200X22 K0671.1200X22 200 - 22 38 24 45 - 6 - 24,8 3
K0671.0250X22 K0671.1250X22 250 22 - 46 28 50 6 - 248 - 5
K0671.0250X26 K0671.1250X26 250 - 26 46 28 50 - 8 - 29,3 5
K0671.0315X26 K0671.1315X26 315 26 - 54 33 56 8 - 29,3 - 5
K0671.0315X30 K0671.1315X30 315 — 30 54 33 56 - 8 - 33,3 5
K0671.0400X30 K0671.1400X30 400 30 - 68 38 63 8 - 33,3 - 5
K0671.0400X34 K0671.1400X34 400 - 34 68 38 63 - 10 - 373 5
K0671.0500X34 K0671.1500X34 500 34 - 79 45 72 10 - 37,3 - 5
K0671.0500X40 K0671.1500X40 500 - 40 79 45 72 - 12 - 43,3 5

384



MaxoBMKUN U3 CEPOro YyryHa,

DIN 950

KIPP MaxoBuku u3 ceporo yyryHa, DIN 950, ¢ XxeCTKO yCTaHOBJIEHHOI haCOHHOIN Py4YKOW

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T KonnyecTtso )KECTKO YCTaHOBJIEHHAs
Btynka Ge3 nasa BTynka ¢ nasom pan1  psap2 pan 1 pan2 papl  pap2 e, (hacoHHas pyyka
DIN 39, hopma E
K0671.2080X10 K0671.3080X10 80 10 - 25 16 29 3 - 1,4 - 3 916 x M6 x 50
K0671.2080X12 K0671.3080X12 80 - 12 25 16 29 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 50
K0671.2100X10 K0671.3100X10 100 10 - 26 17 33 3 - 1,4 - 3 016 x M6 x 50
K0671.2100X12 K0671.3100X12 100 - 12 26 17 33 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 50
K0671.2125X12 K0671.3125X12 125 12 - 33 18 36 4 - 13,8 - 3 020 x M8 x 64
K0671.2125X14 K0671.3125X14 125 - 14 33 18 36 - 5 - 16,3 3 020 x M8 x 64
K0671.2140X14 K0671.3140X14 140 14 - 33 19 39 5 - 16,3 - 3 920 x M8 x 64
K0671.2140X16 K0671.3140X16 140 - 16 33 19 39 - 5 - 18,3 3 920 x M8 x 64
K0671.2160X14 K0671.3160X14 160 14 - 37 20 40 5 - 16,3 - 3 025 x M10 x 80
K0671.2160X16 K0671.3160X16 160 - 16 37 20 40 - 5 - 18,3 3 025 x M10 x 80
K0671.2180X16 K0671.3180X16 180 16 - 36 22 43 5 - 18,3 - 3 025 x M10 x 80
K0671.2180X18 K0671.3180X18 180 - 18 36 22 43 - 6 - 20,8 3 025 x M10 x 80
K0671.2200X18 K0671.3200X18 200 18 - 38 24 45 6 - 20,8 - 3 025 x M10 x 80
K0671.2200X22 K0671.3200X22 200 - 22 38 24 45 - 6 - 24,8 3 025 x M10 x 80
K0671.2250X22 K0671.3250X22 250 22 - 46 28 50 6 - 248 - 5 832 x M12 x 100
K0671.2250X26 K0671.3250X26 250 - 26 46 28 50 - 8 - 29,3 5 032 x M12 x 100
K0671.2315X26 K0671.3315X26 315 26 - 54 33 56 8 - 29,3 - 5 032 x M12 x 100
K0671.2315X30 K0671.3315X30 315 - 30 54 33 56 - 8 - 33,3 5 032 x M12 x 100
K0671.2400X30 K0671.3400X30 400 30 - 68 38 63 8 - 33,3 - 5 036 x M16 x 112
K0671.2400X34 K0671.3400X34 400 - 34 68 38 63 - 10 - 37,3 5 036 x M16 x 112
K0671.2500X34 K0671.3500X34 500 34 - 79 45 72 10 - 37,3 - 5 036 x M16 x 112
K0671.2500X40 K0671.3500X40 500 - 40 79 45 72 - 12 - 43,3 5 036 x M16 x 112
KIPP MaxoBuku n3 ceporo yyryHa, DIN 950, ¢ Bpawuatowueiicsi hacoHHOIM py4uKoi
Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T KonuyecTso BpaLLatoLLascs acoHHas
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nasom pag 1 psap2 pag1  pan2 pagl  pap2 cnmL, pyyka DIN 98
®opma E
K0671.4080X10 K0671.5080X10 80 10 - 25 16 29 3 - 11,4 - 3 916 x M6 x 54,5
K0671.4080X12 K0671.5080X12 80 - 12 25 16 29 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 54,5
K0671.4100X10 K0671.5100X10 100 10 - 26 17 33 3 - 1,4 - 3 916 x M6 x 54,5
K0671.4100X12 K0671.5100X12 100 - 12 26 17 33 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 54,5
K0671.4125X12 K0671.5125X12 125 12 - 33 18 36 4 - 13,8 - 3 920 x M8 x 67
K0671.4125X14 K0671.5125X14 125 - 14 33 18 36 - 5 - 16,3 3 020 x M8 x 67
K0671.4140X14 K0671.5140X14 140 14 - 33 19 39 5 - 16,3 - 3 020 x M8 x 67
K0671.4140X16 K0671.5140X16 140 - 16 33 19 39 - 5 - 18,3 3 020 x M8 x 67
K0671.4160X14 K0671.5160X14 160 14 - 37 20 40 5 - 16,3 - 3 025 x M10 x 83
K0671.4160X16 K0671.5160X16 160 - 16 37 20 40 - 5 - 18,3 3 025 x M10 x 83
K0671.4180X16 K0671.5180X16 180 16 - 36 22 43 5 - 18,3 - 3 025 x M10 x 83
K0671.4180X18 K0671.5180X18 180 - 18 36 22 43 - 6 - 20,8 3 025 x M10 x 83
K0671.4200X18 K0671.5200X18 200 18 - 38 24 45 6 - 20,8 - 3 025 x M10 x 83
K0671.4200X22 K0671.5200X22 200 - 22 38 24 45 - 6 - 24,8 3 925 x M10 x 83
K0671.4250X22 K0671.5250X22 250 22 - 46 28 50 6 - 248 - 5 032 x M12x105,5
K0671.4250X26 K0671.5250X26 250 - 26 46 28 50 - 8 - 29,3 5 032 x M12 x 105,5
K0671.4315X26 K0671.5315X26 315 26 - 54 33 56 8 - 29,3 - 5 #32 x M12 x 105,5
K0671.4315X30 K0671.5315X30 315 - 30 54 33 56 - 8 - 33,3 5 032 x M12 x 105,5
K0671.4400X30 K0671.5400X30 400 30 - 68 38 63 8 - 33,3 - 5 036 x M16 x 117
K0671.4400X34 K0671.5400X34 400 - 34 68 38 63 - 10 - 37,3 5 936 x M16 x 117
K0671.4500X34 K0671.5500X34 500 34 - 79 45 72 10 - 37,3 - 5 036 x M16 x 117
K0671.4500X40 K0671.5500X40 500 - 40 79 45 72 - 12 - 43,3 5 036 x M16 x 117

385




MaxoBuUKu U3 antoMmuHus,

LLnoHo4HbI na3 no DIN 6885-1

B3 P9

A

L3

KIPP MaxoBuku u3 aniomuHusi, DIN 950, 6e3 hacoOHHO py4Ku

DIN 950
DIN 98 ®opma E
DIN 39 ®opma E
|
NS %\, T i = Marepuan:
S MaxoBuK 13 antoM1HuS.
] JKecTKo ycTaHoBNEHHas (hacoHHas pyyka u3

aNtOMUHKS, 0CeBast YacTb M3 CTau, BOPOHEHas.
BpatuatoLasics pacoHHas pyyka u3 antoMuHms,
0CeBast 4acTb U3 CTan, OLIMHKOBAHA N XPOMUPOBaHa
[0 CUHEero LuBerta.

WUcnonHenne:

060/ NOBEPHYTBIIA M NONMPOBAHHBINA.
PaananbHoe 1 TopLeBoe 61eHne Npu BpaLLeHnn
3y6yaroro o6oaa meHee IT 12.

00pasel 3aKasa:
K0160.4080X10

Mo 3anpocy:
BTYNKM C BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM W C
MaxoBMKI C NONMMEPHBIM MOKPbITUEM.

Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T KonunyecTso
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nasom pag 1 pag 2 pag 1 psp 2 pag 1 pag 2 cnuy,
K0160.0080X10 K0160.1080X10 80 10 - 25 16 29 3 - 11,4 - 3
K0160.0080X12 K0160.1080X12 80 - 12 25 16 29 - 4 - 13,8 3
K0160.0100X10 K0160.1100X10 100 10 - 29 17 33 3 - 11,4 - 3
K0160.0100X12 K0160.1100X12 100 - 12 29 17 33 - 4 - 13,8 3
K0160.0125X12 K0160.1125X12 125 12 - 31 18 36 4 - 13,8 - 3
K0160.0125X14 K0160.1125X14 125 - 14 31 18 36 - 5 - 16,3 3
K0160.0140X14 K0160.1140X14 140 14 - 36 19 39 5 - 16,3 B 3
K0160.0140X16 K0160.1140X16 140 - 16 36 19 39 - 5 - 18,3 3
K0160.0160X14 K0160.1160X14 160 14 - 36 20 40 5 - 16,3 - 3
K0160.0160X16 K0160.1160X16 160 - 16 36 20 40 - 5 - 18,3 3
K0160.0180X16 K0160.1180X16 180 16 - 37 22 43 5 - 18,3 - 3
K0160.0180X18 K0160.1180X18 180 - 18 37 22 43 - 6 - 20,8 3
K0160.0200X18 K0160.1200X18 200 18 - 43 24 45 6 - 20,8 - 3
K0160.0200X22 K0160.1200X22 200 - 22 43 24 45 - 6 - 248 3
K0160.0250X22 K0160.1250X22 250 22 - 49 28 50 6 - 24,8 - 5
K0160.0250X26 K0160.1250X26 250 - 26 49 28 50 - 8 - 29,3 5
K0160.0315X26 K0160.1315X26 315 26 - 54 33 56 8 - 29,3 - 5
K0160.0315X30 K0160.1315X30 315 - 30 54 33 56 - 8 - 33,3 5
K0160.0400X30 K0160.1400X30 400 30 - 65 38 63 8 - 33,3 - 5
K0160.0400X34 K0160.1400X34 400 - 34 65 38 63 - 10 - 37,3 5
K0160.0500X34 K0160.1500X34 500 34 - 79 45 72 10 - 37,3 - 5
K0160.0500X40 K0160.1500X40 500 - 40 79 45 72 - 12 - 43,3 5

386



MaxoBuUKu U3 antoMmuHus,
DIN 950

KIPP MaxoBuku u3 aniomuHusi, DIN 950, ¢ )xeCTKo ycTaHOBIEHHOMN (haCOHHOW PY4KOU

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T KonnyecTtso )KECTKO YCTaHOBJIEHHAs
Btynka Ge3 nasa BTynka ¢ nasom pan1  psap2 pan 1 pan2 papl  pap2 e, (hacoHHas pyyka
DIN 39, hopma E
K0160.2080X10 K0160.3080X10 80 10 - 25 16 29 3 - 1,4 - 3 916 x M6 x 50
K0160.2080X12 K0160.3080X12 80 - 12 25 16 29 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 50
K0160.2100X10 K0160.3100X10 100 10 - 29 17 33 3 - 1,4 - 3 016 x M6 x 50
K0160.2100X12 K0160.3100X12 100 - 12 29 17 33 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 50
K0160.2125X12 K0160.3125X12 125 12 - 31 18 36 4 - 13,8 - 3 020 x M8 x 64
K0160.2125X14 K0160.3125X14 125 - 14 31 18 36 - 5 - 16,3 3 020 x M8 x 64
K0160.2140X14 K0160.3140X14 140 14 - 36 19 39 5 - 16,3 - 3 920 x M8 x 64
K0160.2140X16 K0160.3140X16 140 - 16 36 19 39 - 5 - 18,3 3 920 x M8 x 64
K0160.2160X14 K0160.3160X14 160 14 - 36 20 40 5 - 16,3 - 3 025 x M10 x 80
K0160.2160X16 K0160.3160X16 160 - 16 36 20 40 - 5 - 18,3 3 025 x M10 x 80
K0160.2180X16 K0160.3180X16 180 16 - 37 22 43 5 - 18,3 - 3 025 x M10 x 80
K0160.2180X18 K0160.3180X18 180 - 18 37 22 43 - 6 - 20,8 3 025 x M10 x 80
K0160.2200X18 K0160.3200X18 200 18 - 43 24 45 6 - 20,8 - 3 025 x M10 x 80
K0160.2200X22 K0160.3200X22 200 - 22 43 24 45 - 6 - 24,8 3 025 x M10 x 80
K0160.2250X22 K0160.3250X22 250 22 - 49 28 50 6 - 248 - 5 832 x M12 x 100
K0160.2250X26 K0160.3250X26 250 - 26 49 28 50 - 8 - 29,3 5 032 x M12 x 100
K0160.2315X26 K0160.3315X26 315 26 - 54 33 56 8 - 29,3 - 5 032 x M12 x 100
K0160.2315X30 K0160.3315X30 315 - 30 54 33 56 - 8 - 33,3 5 032 x M12 x 100
K0160.2400X30 K0160.3400X30 400 30 - 65 38 63 8 - 33,3 - 5 036 x M16 x 112
K0160.2400X34 K0160.3400X34 400 - 34 65 38 63 - 10 - 37,3 5 036 x M16 x 112
K0160.2500X34 K0160.3500X34 500 34 - 79 45 72 10 - 37,3 - 5 036 x M16 x 112
K0160.2500X40 K0160.3500X40 500 - 40 79 45 72 - 12 - 43,3 5 036 x M16 x 112
KIPP MaxoBuku n3 antomunusi, DIN 950, ¢ BpaLuaioweiics hacoHHOM pyyKoun
Homep 3akasa Homep 3akasa D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T KonuyecTso BpaLLatoLLascs acoHHas
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nasom pag 1 psap2 pag1  pan2 pagl  pap2 cnmL, pyyka DIN 98
®opma E
K0160.4080X10 K0160.5080X10 80 10 - 25 16 29 3 - 11,4 - 3 916 x M6 x 54,5
K0160.4080X12 K0160.5080X12 80 - 12 25 16 29 - 4 - 13,8 3 916 x M6 x 54,5
K0160.4100X10 K0160.5100X10 100 10 - 29 17 33 3 - 11,4 - 3 916 x M6 x 54,5
K0160.4100X12 K0160.5100X12 100 - 12 29 17 33 - 4 - 13,8 3 016 x M6 x 54,5
K0160.4125X12 K0160.5125X12 125 12 - 31 18 36 4 - 13,8 - 3 920 x M8 x 67
K0160.4125X14 K0160.5125X14 125 - 14 31 18 36 - 5 - 16,3 3 020 x M8 x 67
K0160.4140X14 K0160.5140X14 140 14 - 36 19 39 5 - 16,3 - 3 020 x M8 x 67
K0160.4140X16 K0160.5140X16 140 - 16 36 19 39 - 5 - 18,3 3 020 x M8 x 67
K0160.4160X14 K0160.5160X14 160 14 - 36 20 40 5 - 16,3 - 3 025 x M10 x 83
K0160.4160X16 K0160.5160X16 160 - 16 36 20 40 - 5 - 18,3 3 025 x M10 x 83
K0160.4180X16 K0160.5180X16 180 16 - 37 22 43 5 - 18,3 - 3 025 x M10 x 83
K0160.4180X18 K0160.5180X18 180 - 18 37 22 43 - 6 - 20,8 3 025 x M10 x 83
K0160.4200X18 K0160.5200X18 200 18 - 43 24 45 6 - 20,8 - 3 925 x M10 x 83
K0160.4200X22 K0160.5200X22 200 - 22 43 24 45 - 6 - 24,8 3 925 x M10 x 83
K0160.4250X22 K0160.5250X22 250 22 - 49 28 50 6 - 24,8 - 5 032 x M12x105,5
K0160.4250X26 K0160.5250X26 250 - 26 49 28 50 - 8 - 29,3 5 032 x M12 x 105,5
K0160.4315X26 K0160.5315X26 315 26 - 54 33 56 8 - 29,3 - 5 #32 x M12 x 105,5
K0160.4315X30 K0160.5315X30 315 - 30 54 33 56 - 8 - 33,3 5 032 x M12 x 105,5
K0160.4400X30 K0160.5400X30 400 30 - 65 38 63 8 - 33,3 - 5 036 x M16 x 117
K0160.4400X34 K0160.5400X34 400 - 34 65 38 63 - 10 - 37,3 5 936 x M16 x 117
K0160.4500X34 K0160.5500X34 500 34 - 79 45 72 10 - 37,3 - 5 036 x M16 x 117
K0160.4500X40 K0160.5500X40 500 - 40 79 45 72 - 12 - 433 5 036 x M16 x 117

387




InckoBble MaXOBUKU

n3 a1IloMUHUA

LLInoHouHbI na3 no DIN 6885-1

33P9

7/

KIPP IuckoBble MaXx0BUKK U3 aflOMUHUS, 063 LUAUHAPUYECKON PYUKN

D1
D3

DZH7

D3

L1

L3

Marepuan:

MaxoBuK CrOLLHO ANIOMUHNA.

Linnunapuyeckas pyyka, gyponnact PF 31-DIN 7708,
YepHbIiA, 0CeBas YacTb U3 CTanM, OLMHKOBAHHAS.

WUcnonHeHue:

06041 NOBEPHYTbIiA 1 NONMPOBAHHBIN.
PapnanbHoe 1 TopueBoe 61eHne Npu BpaLLeHn
3y6yaroro o6oaa meHee IT 12.

06pa3ew, 3aKasa:
K0161.4080X10

Mo 3anpocy:
BTynKI/I C BHYTPEHHUM YEeTbIPEXrPAHHNKOM W
CMIOLUHbIE MAX0BUKK C NOJIMMEPHbIM MOKPbITUEM.

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom pag 1 pag 2 pag 1 pag 2 pag 1 pag 2
K0161.0080X10 K0161.1080X10 80 10 - 26 16 31 3 - 1,4 -
K0161.0080X12 K0161.1080X12 80 - 12 26 16 31 - 4 - 13,8
K0161.0100X10 K0161.1100X10 100 10 - 31 17 34 3 - 11,4 -
K0161.0100X12 K0161.1100X12 100 - 12 31 17 34 - 4 - 13,8
K0161.0125X12 K0161.1125X12 125 12 - 30 18 37 4 - 13,8 -
K0161.0125X14 K0161.1125X14 125 - 14 30 18 37 - 5 - 16,3
K0161.0140X14 K0161.1140X14 140 14 - 34 19 34 5 - 16,3 -
K0161.0140X15 K0161.1140X15 140 - 15 34 19 34 - 5 - 17,3
K0161.0160X15 K0161.1160X15 160 15 - 40 20 40 5 - 17,3 -
K0161.0160X16 K0161.1160X16 160 - 16 40 20 40 - 5 - 18,3
K0161.0200X18 K0161.1200X18 200 18 - 50 24 46 6 - 20,8 -
K0161.0200X20 K0161.1200X20 200 - 20 50 24 46 - 6 - 22,8
K0161.0250X22 K0161.1250X22 250 22 - 50 28 49 6 - 248 -
K0161.0250X24 K0161.1250X24 250 - 24 50 28 49 - 8 - 27,3

388



InckoBble MaXOBUKU

n3 a1IloMUHUA

KIPP IuckoBble MaX0BUKK 13 aIlOMUHMS, C XKECTKO YCTAHOBJIEHHOW LIMIMHAPUYECKON PYYKOil

Homep 3akasa Homep 3aka3sa D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T HenoABWKHas
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom pag 1 pag 2 pag 1 pag 2 psag 1 pag 2 UnanHapuyeckas
pyuyka
K0161.2080X10 K0161.3080X10 80 10 - 26 16 31 3 - 1,4 - 018 x M6 x 40
K0161.2080X12 K0161.3080X12 80 - 12 26 16 31 - 4 - 13,8 018 x M6 x 40
K0161.2100X10 K0161.3100X10 100 10 - 31 17 34 3 - 1,4 - 018 x M6 x 40
K0161.2100X12 K0161.3100X12 100 - 12 31 17 34 - 4 - 13,8 018 x M6 x 40
K0161.2125X12 K0161.3125X12 125 12 - 30 18 37 4 - 13,8 - 021 x M8 x 50
K0161.2125X14 K0161.3125X14 125 - 14 30 18 37 - 5 - 16,3 021 x M8 x 50
K0161.2140X14 K0161.3140X14 140 14 - 34 19 34 5 - 16,3 - 021 x M8 x 50
K0161.2140X15 K0161.3140X15 140 - 15 34 19 34 - 5 - 17,3 021 x M8 x 50
K0161.2160X15 K0161.3160X15 160 15 - 40 20 40 5 - 17,3 - 026 x M10 x 80
K0161.2160X16 K0161.3160X16 160 - 16 40 20 40 - 5 - 18,3 026 x M10 x 80
K0161.2200X18 K0161.3200X18 200 18 - 50 24 46 6 - 20,8 - 026 x M10 x 80
K0161.2200X20 K0161.3200X20 200 - 20 50 24 46 - 6 - 22,8 026 x M10 x 80
K0161.2250X22 K0161.3250X22 250 22 - 50 28 49 6 - 24,8 - 028 x M12 x 90
K0161.2250X24 K0161.3250X24 250 - 24 50 28 49 - 8 - 27,3 028 x M12 x 90
KIPP IuckoBble Max0BUKK U3 aIlOMUHUS, C BPALLAIOLLEIACS LIUIUHAPNYECKON PYYKOH
Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T BpaLLarowascs
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom pag 1 pag 2 pag 1 pag 2 psag 1 pag 2 LMnuHApUYecKas
pyuyKka
K0161.4080X10 K0161.5080X10 80 10 - 26 16 31 3 - 1.4 - 018 x M6 x 40
K0161.4080X12 K0161.5080X12 80 - 12 26 16 31 - 4 - 13,8 018 x M6 x 40
K0161.4100X10 K0161.5100X10 100 10 - 31 17 34 3 - 1,4 - 018 x M6 x 40
K0161.4100X12 K0161.5100X12 100 - 12 31 17 34 - 4 - 13,8 018 x M6 x 40
K0161.4125X12 K0161.5125X12 125 12 - 30 18 37 4 - 13,8 - 022 x M8 x 56
K0161.4125X14 K0161.5125X14 125 - 14 30 18 37 - 5 - 16,3 022 x M8 x 56
K0161.4140X14 K0161.5140X14 140 14 - 34 19 34 5 - 16,3 - 022 x M8 x 56
K0161.4140X15 K0161.5140X15 140 - 15 34 19 34 - 5 - 17,3 022 x M8 x 56
K0161.4160X15 K0161.5160X15 160 15 - 40 20 40 5 - 17,3 - 026 x M10 x 80
K0161.4160X16 K0161.5160X16 160 - 16 40 20 40 - 5 - 18,3 026 x M10 x 80
K0161.4200X18 K0161.5200X18 200 18 - 50 24 46 6 - 20,8 - 026 x M10 x 80
K0161.4200X20 K0161.5200X20 200 - 20 50 24 46 - 6 - 22,8 026 x M10 x 80
K0161.4250X22 K0161.5250X22 250 22 - 50 28 49 6 - 24,8 - 031 x M12 x 102
K0161.4250X24 K0161.5250X24 250 - 24 50 28 49 - 8 - 27,3 831 x M12 x 102

389



MaxoBuKU ¢ AByMS cnuLamu,

13 aNtoMUHUS, NpsiMon 3yb4yaTbin obop

LLInoHoyHbI na3 no DIN 6885-1

B3 P9

A

02H7

D3

Matepuan:

MaxoBuK cnuLeBbIn ANOMUHWIA.

Linnuuppuyeckas pyyka, ayponnact PF 31-DIN 7708,
YepHbIi, 0CeBas YacTb U3 CTaNM, OLMHKOBAHHAS.

WUcnonHenwne:

0607, NOBEPHYTHIN 1 MOANPOBAHHBIIA.
PaguanbHoe 1 TopLieBoe 6ueHne Npu BpaLieHnn
3y6uatoro o6opa meHee IT 12.

O0pasel 3aka3a:
K0162.4080X10

Mo 3anpocy:
BTYNKM C BHYTPEHHUM YETbIPEXTPAHHUKOM Wi C
MaxoBMKM CMIULEBbIE C NOAMMEPHBIM MOKPLITUEM.

KIPP MaxoBuKu ¢ ByMS CNULLAMK, U3 aJIIOMUHKS, NPSMOIA 3y04aTbiil 000/, 663 LMIMHAPMYECKON PYYKM

Homep 3akasa Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom pag 1 pag 2 pag 1 psg 2 psg 1 psg 2
K0162.0080X10 K0162.1080X10 80 10 - 24 16 28 3 - 11,4 -
K0162.0080X12 K0162.1080X12 80 - 12 24 16 28 - 4 - 13,8
K0162.0100X10 K0162.1100X10 100 10 - 26 17 33 3 - 1,4 -
K0162.0100X12 K0162.1100X12 100 - 12 26 17 33 - 4 - 13,8
K0162.0125X12 K0162.1125X12 125 12 - 31 18 33,5 4 - 13,8 -
K0162.0125X14 K0162.1125X14 125 - 14 31 18 33,5 - 5 - 16,3
K0162.0160X14 K0162.1160X14 160 14 - 36 20 39 5 - 16,3 -
K0162.0160X16 K0162.1160X16 160 - 16 36 20 39 - 5 - 18,3
K0162.0200X18 K0162.1200X18 200 18 - 42 24 45 6 - 20,8 -
K0162.0200X20 K0162.1200X20 200 - 20 42 24 45 - 6 - 22,8
K0162.0250X22 K0162.1250X22 250 22 - 48 28 51 6 - 248 -
K0162.0250X26 K0162.1250X26 250 - 26 48 28 51 - 8 - 29,3

390



MaxoBuKU ¢ AByMS cnuLamu,

13 aNtoMUHUS, NpsiMon 3yb4yaTbin obop

KIPP MaxoBuKu ¢ ABYMS ClIMLLAMM, U3 aNlOMUHKS, NPSAIMON 3y04aTbiii 0007, C XKECTKO YCTAHOBJIEHHOM LMNMHAPUYECKON PYYKOi

Homep 3akasa Homep 3akaza D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T HENoABMXHasA
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nasom pag 1 pag 2 pag 1 pag 2 pag 1 pag 2 LMnuHApUYecKas
pyyka

K0162.2080X10 K0162.3080X10 80 10 - 24 16 28 3 - 11,4 - 018 x M6 x 40
K0162.2080X12 K0162.3080X12 80 - 12 24 16 28 - 4 - 13,8 018 x M6 x 40
K0162.2100X10 K0162.3100X10 100 10 - 26 17 33 3 - 1,4 - 018 x M6 x 40
K0162.2100X12 K0162.3100X12 100 - 12 26 17 33 - 4 - 13,8 918 x M6 x 40
K0162.2125X12 K0162.3125X12 125 12 - 31 18 33,5 4 - 13,8 - 021 x M8 x 50
K0162.2125X14 K0162.3125X14 125 - 14 31 18 33,5 - 5 - 16,3 021 x M8 x 50
K0162.2160X14 K0162.3160X14 160 14 - 36 20 39 5 - 16,3 - 026 x M10 x 80
K0162.2160X16 K0162.3160X16 160 - 16 36 20 39 - 5 - 18,3 @26 x M10 x 80
K0162.2200X18 K0162.3200X18 200 18 - 42 24 45 6 - 20,8 - @26 x M10 x 80
K0162.2200X20 K0162.3200X20 200 - 20 42 24 45 - 6 - 22,8 026 x M10 x 80
K0162.2250X22 K0162.3250X22 250 22 - 48 28 51 6 - 248 - 028 x M12 x 90
K0162.2250X26 K0162.3250X26 250 - 26 48 28 51 - 8 - 29,3 028 x M12 x 90

KIPP MaxoBuKu ¢ ByMS CnULLAMK, U3 aIIOMUHKS, NPSMONA 3y04aTbiii 000/, C BPaLLAIOLLENCs LWIMHAPNYECKON PYYKON

Homep 3akasa Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T BpaLLaroLascs
Brynka 6e3 nasa Brynka ¢ nasom pag 1 psg 2 psa 1 pag 2 pag 1 pag 2 LmnuHapuyeckas
pyyka

K0162.4080X10 K0162.5080X10 80 10 - 24 16 28 3 - 11,4 - 918 x M6 x 40
K0162.4080X12 K0162.5080X12 80 - 12 24 16 28 - 4 - 13,8 918 x M6 x 40
K0162.4100X10 K0162.5100X10 100 10 - 26 17 33 3 - 1,4 - 018 x M6 x 40
K0162.4100X12 K0162.5100X12 100 - 12 26 17 33 - 4 - 13,8 018 x M6 x 40
K0162.4125X12 K0162.5125X12 125 12 - 31 18 33,5 4 - 13,8 - 022 x M8 x 56
K0162.4125X14 K0162.5125X14 125 - 14 31 18 33,5 - 5 - 16,3 022 x M8 x 56
K0162.4160X14 K0162.5160X14 160 14 - 36 20 39 5 - 16,3 - 026 x M10 x 80
K0162.4160X16 K0162.5160X16 160 - 16 36 20 39 - 5 - 18,3 026 x M10 x 80
K0162.4200X18 K0162.5200X18 200 18 B 42 24 45 6 - 20,8 - 026 x M10 x 80
K0162.4200X20 K0162.5200X20 200 - 20 42 24 45 - 6 - 22,8 026 x M10 x 80
K0162.4250X22 K0162.5250X22 250 22 - 48 28 51 6 - 248 - 931 x M12 x 102
K0162.4250X26 K0162.5250X26 250 - 26 48 28 51 - 8 - 29,3 931 x M12 x 102

391



IL',I/ICKOBbIe MaXOBUKWU U3 aJTOMUNHUA,
6nuskne k ctrangapty DIN 950

LLInoHoyHbI na3 no DIN 6885-1

B3 P9

7

A
74

/

L3

D3

D2

D3

D1

KIPP luckoBble MaxoBUKK U3 antoMuHus, 6nn3kue K ctangapty DIN 950

Matepuan:
MaxoBuK antoMUHUA.

WUcnonHenne:

0607, NOBEPHYTHIN 1 MOANPOBAHHBIIA.
PagnanbHoe 1 TopLeBoe 61eHne npu BpaLLeHnm
3y6yatoro o6oaa meHee IT 12.

O0pasel 3aka3a:
K0163.0080X10

Mo 3anpocy:
BTYNKN C BHYTPEHHUM YETIPEXTPAHHUKOM WK
CMJ/IOLLHbIE MaXOBUKM C MOSIMMEPHBIM MOKPbITUEM.

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D1 D2 D2 D3 L1 L3 B3 B3 T T
Brynka 6e3 nasa BTynka ¢ nazom pag 1 pag 2 pag 1 pag 2 pag 1 pap 2
K0163.0080X10 K0163.1080X10 80 10 - 25 16 30 3 - 1,4 -
K0163.0080X12 K0163.1080X12 80 - 12 25 16 30 - 4 - 13,8
K0163.0100X10 K0163.1100X10 100 10 - 28 17 31 3 - 11,4 -
K0163.0100X12 K0163.1100X12 100 - 12 28 17 31 - 4 - 13,8
K0163.0120X12 K0163.1120X12 120 12 - 27 18 30 4 - 13,8 -
K0163.0120X14 K0163.1120X14 120 - 14 27 18 30 - 5 - 16,3
K0163.0160X14 K0163.1160X14 160 14 - 34 20 40 5 - 16,3 -
K0163.0160X16 K0163.1160X16 160 - 16 34 20 40 - 5 - 18,3
K0163.0200X18 K0163.1200X18 200 18 - 40 24 44 6 - 20,8 -
K0163.0200X22 K0163.1200X22 200 - 22 40 24 44 - 6 - 248
K0163.0250X22 K0163.1250X22 250 22 - 49 28 61 6 - 248 -
K0163.0250X26 K0163.1250X26 250 - 26 49 28 61 - 8 - 29,3
K0163.0280X24 K0163.1280X24 280 24 - 51 30 38 8 - 27,3 -
K0163.0280X28 K0163.1280X28 280 - 28 51 30 38 - 8 - 31,3
K0163.0360X28 K0163.1360X28 360 28 - 63 35 73 8 - 31,3 -
K0163.0360X32 K0163.1360X32 360 - 32 63 35 73 - 10 - 35,3

392



InckoBble MaXOBUKU

C BpaLLaloLLLEeNCs pyyKom

®opma D L2
npoceepsieHo
~
H
——
H2
Matepuan:
o @ ST AKX ) > o] o Ayponnact PF 31, yepHblit.
S| S S '_ S = BTyﬂKa 13 CTann, HUKennupoBaHHaa unm n3
HepxaBetoLen ctanu 1.4305, 6necTawias.

L1 Pyuka BpaluatoLascs, CTabHble 4acTu
HUKeNnpoBaHHbIE NN U3 HepmaBelom.eVl cTanmn
1.4305, bnectaume.

WUcnonxenue:
0TnonMpoBaHHbIN [0 61ecKa.

H1

0O0pasew 3aka3a:
L3 L4 K0164.0125X08

MpumeyaHue:
®opma E MaxoBuK NOCTaBNSIETCS C HECMOHTMPOBAHHOMN PYYKON.

C KannobpoBbIM OTBEPCTUEM

Mo 3anpocy:
[pyrue kanmbpoBble 0TBEPCTUS.

KIPP [luckoBblie Max0BUKM C BpaLLalOLLEnca py4Komn

Homep 3akasa Homep 3akasa Pasvep D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H H1 H2 L1 L2 L3 L4
®opma D ®dopma E
K0164.0100X06 K0164.1100X10 1 100 -/10H8 29 22 20 6/ - 79 M6 12/- 9 8 29,5 19 39 54,7
K0164.0125X08 K0164.1125X12 2 125 -/12H8 34 26 21 8/- 101 M6 15/ - 9 8 34 24 46 54,7
K0164.0140X08 K0164.1140X14 3 140 -/14H8 39 30 25 8/- 110 M8 16/ - 12 8 38,5 27 52 82,2
K0164.0160X10 K0164.1160X16 4 160 -/16H8 43 33 30 10/- 128 M8 20/ - 12 8 41,3 301 57 82,2
- K0164.1160X18 4 160 18H8 43 33 30 - 128 M8 - 12 8 41,3 301 57 82,2

KIPP [luckoBble MaxoBUKM C BpaLLalOLLECcs Py4YKOu, CTaibHbIe YacTU U3 HEPXKaBEIoLLEen cTanun

Homep 3akasa Homep 3akasa Pasvep D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 H H1 H2 L1 L2 L3 L4

®dopma D ®opma E
K0164.2100X06 K0164.3100X10 1 100 -/10H7 29 22 20 6/ - 79 M6 12/ - 9 8 29,5 19 39 54,7
K0164.2125X08 K0164.3125X12 2 125 -/12H7 34 26 21 8/ - 101 M6 15/ - 9 8 34 24 46 54,7
K0164.2140X08 K0164.3140X14 3 140 -/14H7 39 30 25 8/ - 110 M8 16/ - 12 8 38,5 27 52 82,2
K0164.2160X10 K0164.3160X16 4 160 -/16H7 43 33 30 10/- 128 M8 20/ - 12 8 41,3 30,1 57 82,2
- K0164.3160X18 4 160 18H7 43 33 30 - 128 M8 - 12 8 41,3 30,1 57 822

393



InckoBble MaXOBUKU

6e3 pyykn
®opma D L2
MpOCBEP/IEHO
=
L1 Marepwuan:
[Jyponnact PF 31, yepHbli.
BTynka u3 ctanu, HUKeNMpoBaHHas unm u3
8 g s IEFKLA L 5 o HepxxasetoLLein ctanu 1.4305, Gnecrsias.
WUcnonHenne:
0TnonupoBaHHbIA A0 6recka.
O6pasel 3aka3a:
H2 K0165.0100X06
H Mo 3anpocy:
13 [lpyrue KannopoBble OTBEPCTHS.
®opma E
C KaJ'II/I6p0BbIM 0TBEPCTUEM
3

KIPP iuckoBble MaxoBUKK 0€3 Py4Ku, BTYNIKA CTanbHas

Homep 3akasa Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 H H2 L1 L2 L3

®dopma D ®dopma E
K0165.0100X06 K0165.1100X10 1 100 -/10 H8 29 22 20 6/ - 12/ - 8 29,5 19 39
K0165.0125X08 K0165.1125X12 2 125 -/12 H8 34 26 21 8/ - 15/ - 8 34 24 46
K0165.0140X08 K0165.1140X14 3 140 -/14 H8 39 30 25 8/ - 16/ - 8 38,5 27 52
K0165.0160X10 K0165.1160X16 4 160 -/16 H8 43 33 30 10/ - 20/ - 8 41,3 30,1 57
- K0165.1160X18 4 160 18 H8 43 33 30 - - 8 41,3 30,1 57

KIPP luckoBble Max0BUKU 0€3 py4KM, BTYJIKA U3 HepXKaBeloLen cTanm

Homep 3akasa Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 H H2 L1 L2 L3

®dopma D ®opma E
K0165.2100X06 K0165.3100X10 1 100 -/10 H7 29 22 20 6/ - 12/ - 8 29,5 19 39
K0165.2125X08 K0165.3125X12 2 125 -[12 H7 34 26 21 8/ - 15/ - 8 34 24 46
K0165.2140X08 K0165.3140X14 3 140 -[14 H7 39 30 25 8/ - 16/ - 8 38,5 27 52
K0165.2160X10 K0165.3160X16 4 160 -[16 H7 43 33 30 10/ - 20/ - 8 41,3 30,1 57
- K0165.3160X18 4 160 18 H7 43 33 30 - - 8 41,3 30,1 57

394



H
[onoxeHne nonepeyHoro 0TBEPCTHS Hi
K LUMOHOYHOMY nasy cmelyeHo Ha 90 °
D7 _i |
we | ||
"
pa— —
S KayectBo maxoBukoB Novo Grip onpeaensietca
a g = = a0CONIOTHO HAZEXHbIM W TOYHbIM BpaLLEHNEM
Y. W ynpaBneHnem npu aAskeHun. laxe cambie
Al MOLLHbIE NPOMU3BOACTBEHHbIE 3JIEMEHTbl MOIyT
ocHawatbcs maxosukamm Novo Grip.
05 0
: Matepuan:
Tepmonnacr, YepHbIiA.
D1 L1 WUcnonHexue: )
CTanbHble YacT BOPOHEHbIE.
Mpumep c6opku 06pa3ew 3akasa:
K0256.108008
. Ki
LUnoHouHbIM nas no DIN 6885-1 %’;ZZ%Z‘Z’Z PoILIE N Mpumeyanue:
B3P DIN 6885 KpbILLKK BTYNKM NOCTABASIOTCH B KOMMJIEKTE
HECcoOpaHHbIMN.
7/ Ban 9T MaxoBWKM MOTYT BbITb 3aKPENeHbl Ha 0cK Bana
i L MOCPELCTBOM MOMNEPEYHOro WTNATA UM BUHTA C
& | LUMAHApnYeckoii ronoskoii DIN 6912 1 waiibbl
— 04— = DIN 7349 LWNOHOYHBIM COEANHEHUEM.
l Brysnka [Insi ICNONHEHWIA C NONEePeYHbIM OTBEPCTHEM
g - LllasiGa DIN 7349 NPoON3BOANTCA 3aKpenneHne BBUHYNBAHNEM
BunT ¢ g ycTaHoBoYHOro BuHTa ISO 4026 (DIN 913).
LWIMHBPUYECKON
KIPP MaxoBuku ronoskoif DIN 6912
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Pasmep D D1 D2 D3 Al H H1 L1 B3 T
Brynka Ge3 nasa BTynka ¢ nasom
K0256.108008 K0256.10800802 1 8 80 25 19 2,5 17,5 13 37,5 -/2 -/9
K0256.108010 K0256.10801003 1 10 80 25 19 2,5 17,5 13 37,5 -/3 -11,4
K0256.108012 K0256.10801204 1 12 80 25 19 25 17,5 13 37,5 -/4 -/13,8
K0256.210010 K0256.21001003 2 10 100 28 19 3 20 13 44 -3 -11,4
K0256.210012 K0256.21001204 2 12 100 28 19 3 20 13 44 -4 -13,8
K0256.312512 K0256.31251204 3 12 125 35 25 4 23,5 18,5 53 -/4 -/13,8
K0256.312514 K0256.31251405 3 14 125 35 25 4 23,5 18,5 53 -/5 -/16,3
K0256.312516 K0256.31251605 3 16 125 35 25 4 23,5 18,5 53 -/5 -/18,3
K0256.416014 K0256.41601405 4 14 160 45 25 5,6 28 18,5 64,5 -/5 -/16,3
K0256.416016 K0256.41601605 4 16 160 45 25 5,6 28 18,5 64,5 -/5 -/18,3
KIPP MaxoBuKu ¢ nonepe4yHblM 0TBEPCTMEM
Homep 3akasa Homep 3akasa McnonHenne Pasmep D D1 D2 D3 D7 Al H H1 H2 L1 B3 T
Brynka 6e3 na3a Brynka c nasom
K0256.1080086 K0256.108008026  C nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 1 8 80 25 19 M6 25 175 13 75 375 -2 -/9
K0256.1080106 K0256.108010036 C NonepeyHbIM 0TBEPCTUEM 1 10 80 25 19 M6 25 175 13 75 375 -3 -114
K0256.1080126 K0256.108012046 C NonepeyHbIM 0TBEPCTUEM 1 12 80 25 19 M6 2,5 17,5 13 7,5 37,5 -4 -113,8
K0256.2100106 K0256.210010036 C NoNepeyHbIM 0TBEPCTUEM 2 10 100 28 19 M6 3 20 13 7,5 44 -3 <114
K0256.2100126 K0256.210012046 C NonepeYHbIM 0TBEPCTUEM 2 12 100 28 19 M6 3 20 13 7,5 44 -4 -113,8
K0256.3125126 K0256.312512046 C nornepeyHbIM 0TBEPCTHEM 3 12 125 35 25 M6 4 235 185 7,5 53 -4 -113,8
K0256.3125146 K0256.312514056 C nonepeYHbIM 0TBEPCTMEM 3 14 125 35 25 M6 4 235 185 75 53 -/5  -/16,3
K0256.3125166 K0256.312516056 C nonepeYHbIM 0TBEPCTMEM 3 16 125 35 25 M6 4 23,5 185 7,5 53 -/5  -/18,3
K0256.4160146 K0256.416014056  C nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 4 14 160 45 25 M6 5,6 28 185 75 645 -/5 -/163
K0256.4160166 K0256.416016056  C nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 4 16 160 45 25 M6 5,6 28 185 75 645 -/5 -/183




MaxoBuku

C BpaLlaloLWencs LMINHAPNYECKON py4Kom

[onoxeHue nonepeyHoro 0TBEPCTUA K

LUMOHOYHOMY nasy cmelyeHo Ha 90 °

Matepuan:

T= TepmonnacT, YepHbliA.
Q
] l Wcnonenve:
CTanbHble YacT BOPOHEHbIE.
0,5
0O6pasel 3aka3a:
K0257.108008
Mpumeyanne:
D4 06n1LI0BKA BTYNIKN U LNUHAPUYECKas
D1 L BpaLLAIOLLAACS PyyKa NoCTaBNATCS
HecoOpaHHbIMU. TPy MOHTaXE 0Cb PYYKW A0MKHA
3aBUHYMBATLCS B NMOCAA04HOE OTBEPCTHE.
LLINOHOYHbIA N1a3 no DIN 6885-1 MaxoBuKu MOryT 6bITb 3aKpEneHbl Ha 0CK Bana
5o nocpeacTBOM NonepeyHoro WwrudgTa unu 6onta ¢
63 uunuuapuyeckon ronoskoi DIN 6912 v Lwaii6bl
7 DIN 7349 WINOHOYHBIM COEAMHEHUEM.
/ f [lns ncnonHeHni ¢ nonepeyHbIM OTBEPCTMEM
1 MPON3BOANTCS 3aKPENEHNe BBUHYNBAHNEM
— Q?_ ~ ycTaHoBOYHOrO BuHTA ISO 4026 (DIN 913).
—
KIPP MaxoBuKu C BpaLlaloLeiics LUNUHAPNYECKOA PYYKOW
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 A Al H H1 L L1 L2 B3 T
Brynka Ge3 nasa BTynka ¢ nasom
K0257.108008 K0257.10800802 1 8 80 25 19 13 M4 30 25 175 13 75 375 40 -12 -19
K0257.108010 K0257.10801003 1 10 80 25 19 13 M4 30 25 175 13 75 375 40 13 -4
K0257.108012 K0257.10801204 1 12 80 25 19 13 M4 30 25 175 13 75 375 40 14 -/138
K0257.210010 K0257.21001003 2 10 100 28 19 16 M5 38 3 20 13 90 44 49,5 -3 11,4
K0257.210012 K0257.21001204 2 12 100 28 19 16 M5 38 3 20 13 90 44 49,5 -4 -/13,8
K0257.312512 K0257.31251204 3 12 125 35 25 20 M6 47,5 4 235 185 109 53 60 -4 /138
K0257.312514 K0257.31251405 3 14 125 35 25 20 M6 47,5 4 235 185 109 53 60 -5 -116,3
K0257.312516 K0257.31251605 3 16 125 35 25 20 M6 47,5 4 235 185 109 53 60 -5 -/18,3
K0257.416014 K0257.41601405 4 14 160 45 25 25 m8 62 5,6 28 185 144 645 835 -/5 -/163
K0257.416016 K0257.41601605 4 16 160 45 25 25 M8 62 5,6 28 185 144 645 835 -/5 -/183
KIPP MaxoBuku ¢ Bpawaroweincs LUAMHAPNYECKOA PYYKOiA U C nonepeyHbIM 0TBEPCTUEM
Homep 3aka3a Homep 3akasa WcnonHexwne Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 D7 A Al H H1  H2 L 11 L2 B3 T
BTynKa 0e3 nasa BTynKa C nasom
K0257.1080086 K0257.108008026 c nonepeyHbiM oTBepcTMemM 1 8 80 25 19 13 M4 M6 30 25 175 13 75 75 375 40 -2 -9
K0257.1080106 K0257.108010036 c nonepeyHbiM oTBEpcTMEM 1 10 80 25 19 13 M4 M6 30 25 175 13 75 75 375 40 -3 -/114
K0257.1080126 K0257.108012046 c nonepeyHbiM oTBEpCcTMEM 1 12 80 25 19 13 M4 M6 30 25 175 13 75 75 375 40 -/4 -/138
K0257.2100106 K0257.210010036 c nonepeyHbiM OTBEPCTMEM 2 10 100 28 19 16 M5 M6 38 3 20 13 75 90 44 495 -/3 -/114
K0257.2100126  K0257.210012046 c nonepedHbiM oTBepcTvem 2 12 100 28 19 16 M5 M6 38 3 20 13 75 90 44 495 -/4 -/[13,8
K0257.3125126  K0257.312512046 c nonepeyHbiM otBepcTvem 3 12 125 35 25 20 M6 M6 475 4 235 185 75 109 53 60 -/4 -/13,8
K0257.3125146  K0257.312514056 c ronepeuHbiv otBepctvem 3 14 125 35 25 20 M6 M6 475 4 235 185 75 109 53 60 -/5 -/16,3
K0257.3125166 K0257.312516056 c ronepeuHbiv otBepctvem 3 16 125 35 25 20 M6 M6 475 4 235 185 75 109 53 60 -/5 -/18,3
K0257.4160146 K0257.416014056 c nonepeyHbiM oTBEpCcTMEM 4 14 160 45 25 25 M8 M6 62 56 28 185 7,5 144 645 835 -/5 -/163
K0257.4160166 K0257.416016056 c nonepeyHbiM oTBEpCTMEM 4 16 160 45 25 25 M8 M6 62 56 28 185 7,5 144 645 835 -/5 -/183

396



MaxoBUKK C OTKUAHON UNANHAPUYECKOU PYYKON

[lonoxeHne nonepeyHoro oTBepPCTHS
K LUMOHOYHOMY na3y cmelyeHo Ha 90 °

bzl .,

J_ Marepuan:
! Tepmonnacr, YepHbIiA.
7 |
. < WUcnonxenue:
A1, i CTasibHble YacTh BOPOHEHbIE.
_{'Emsi%
B 2= -4 —— 00pasel 3aka3a:
< A s = K0258.108008
L2 MpumeyaHue:
D1 L KpbILLIKK BTYAKM NOCTABASKTCA B KOMMNEKTE
HecoOpaHHbIMN.
TN MaxoBMKN MOrYT ObITb 3aKpeneHbl Ha 0CK
LLInoHoyHbIl nas no DIN 6885-1 Bas1a NoCPeLCTBOM MOMNEPEYHOro WTugTa unm
B3P BWHTA C LMAMHAPUYecKoii ronoskoii DIN 6912 n
wainobbl DIN 7349 WINOHOYHBIM COEAUHEHNEM.
7/ JInst MCMONHEHWIA C NONEePeYHbIM OTBEPCTIEM
i NPOU3BOANTCA 3aKPen/eHne BBUHYMBAHUEM
& - ycTaHoBOoYHOro BuHTA ISO 4026 (DIN 913).
- Qi-'— Mpumep c6opky, cm. K0256.
—
KIPP MaxoBMKM C OTKUAHOW LIUIMHAPUYECKON PYYKOin
Homep 3aka3a Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 D6 A Al H H1 L L1 L2 B3 T
Brynka Ge3 nasa BTynka ¢ nasom
K0258.108008 K0258.10800802 1 8 80 25 19 13 M4 13 30 25 175 13 75 375 40 -2 -9
K0258.108010 K0258.10801003 1 10 80 25 19 13 M4 13 30 25 175 13 75 375 40 /3 /11,4
K0258.108012 K0258.10801204 1 12 80 25 19 13 M4 13 30 25 175 13 75 375 40 /4 -[13,8
K0258.210010 K0258.21001003 2 10 100 28 19 16 M5 16 38 3 20 13 90 44 49 -3 -N14
K0258.210012 K0258.21001204 2 12 100 28 19 16 M5 16 38 3 20 13 90 44 49 -4 -113,8
K0258.312512 K0258.31251204 3 12 125 35 25 20 M6 20 475 4 235 185 109 53 595 -/4 -/13,8
K0258.312514 K0258.31251405 3 14 125 35 25 20 M6 20 475 4 235 185 109 53 595 -/5 -/163
K0258.312516 K0258.31251605 3 16 125 35 25 20 M6 20 475 4 235 185 109 53 595 -/5 -/183
K0258.416014 K0258.41601405 4 14 160 45 25 25 M8 26 62 5,6 28 185 144 645 835 -/5 -/163
K0258.416016 K0258.41601605 4 16 160 45 25 25 M8 26 62 56 28 185 144 645 835 -/5 -/183
KIPP MaxoBMKMN C OTKUAHOW LIUIMHAPUYECKON PYYKOiA 1 C NonepevyHbiM OTBEPCTUEM
Homep 3aka3a Homep 3akasa McnonHenne Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 A Al H H1  H2 L 11 L2 B3 T
BTynKa 0e3 nasa BTynKa C nasom
K0258.1080086 K0258.108008026 c nonepeyHbim oTBepcTMemM 1 8 8 25 19 13 M4 13 M6 30 25 175 13 75 75 375 40 -2 -9
K0258.1080106 K0258.108010036 c nonepeyHbiM oTBepcTMEM 1 10 80 25 19 13 M4 13 M6 30 25 175 13 75 75 375 40 -/3 -/114
K0258.1080126 K0258.108012046 c nonepeyHbiM 0TBEpCTMEM 1 12 80 25 19 13 M4 13 M6 30 25 175 13 75 75 375 40 -/4 -1138
K0258.2100106 K0258.210010036 c nonepeyHbIM 0TBEpPCTUEM 2 10 100 28 19 16 M5 16 M6 38 3 20 13 75 90 44 49 -/3 -114
K0258.2100126  K0258.210012046 c nonepeuHbiM oTBepcTveM 2 12 100 28 19 16 M5 16 M6 38 3 20 13 75 90 44 49 -/4 -/138
K0258.3125126  K0258.312512046 c nonepeukbiM otBepcTveM 3 12 125 35 25 20 M6 20 M6 475 4 235 185 7,5 109 53 595 -/4 -/13,8
K0258.3125146  K0258.312514056 ¢ nonepeutbiM otBepcTvem 3 14 125 35 25 20 M6 20 M6 475 4 235 185 75 109 53 595 -/5 -/16,3
K0258.3125166 K0258.312516056 c nonepeutbim otBepcTvem 3 16 125 35 25 20 M6 20 M6 475 4 235 185 7,5 109 53 595 -/5 -/18,3
K0258.4160146 K0258.416014056 c nonepeyHbiM oTBepcTHEM 4 14 160 45 25 25 M8 26 M6 62 56 28 185 7,5 144 645 835 -/5 -/163
K0258.4160166 K0258.416016056 c nonepeyHbimM oTBepcTemM 4 16 160 45 25 25 M8 26 M6 62 56 28 185 7,5 144 645 835 -/5 -/183




MaxoBuku
¢ 6nokupyroLenca LMINHOPUNYECKON PYyHKOMN
L1
H
lonoxeHne nonepeyHoro 0TBepCTUS H1
K LUMOHOYHOMY na3y cmeLLeHo Ha 90 ° D71
HZ2_ | |

Marepuan:
[luck Koneca 1 pyyka 13 TepMOnnacTa, LBET YEPHO-CEPbIN.
CTanbHble YacT, BOPOHEHbIE.

WUcnonHenne:
CTanbHble YacT BOPOHEHbIE.

00pa3el 3aKasa:
K0259.108008

Mpumeyanne:

KpbILLKY BTYNKI NOCTABASIOTCS B KOMMEKTE
Heco6paHHbIMU. T MaxoBUKN MOTYT ObiTb 3aKPENEHbI
Ha 0CU Bafia NoCPEACTBOM MOMEPEYHOro WTMTa Um
BUHTA C LMAMHAPUYECcKOI ronoBkoii DIN 6912 u wain6b
DIN 7349 WNOHOYHbIM COEANHEHNEM.

YT106bI MPUBECTY GNOKMPYHOLLYIOCS LMAMHAPUYECKYHO PYYKY
B paboyee NONOXEHNE, HYKHO BbINOHUTL [1Ba AENCTBUS:

- [ToBEpHYTb PYyKY K ocu BpalLeHus 1o ynopa (90°).

- HaxxaTb pyKosiTKy B 0CEBOM HanpasneHum 1o ukcauun.
B 3a1BMHYTOM MOJIOXEHNN BO3MOXKEH 060POT NOCPEACTBOM
i pyyku. CamocTosTeNIbHOE BO3BPALLEHWE NPOUCXOLUT Nocie
BbICBOGOXEHMS.

i [lns nicnonHeHnin ¢ nonepeYHbIM OTBEPCTMEM

i NPOKU3BOANTCS 3aKPEMNIEHNE BBUHYMBAHNEM

v yCcTaHoBOYHOro BUHTA ISO 4026 (DIN 913).

YkaszaHus no coopke, cm. K0256.

LLInoHoyHbI na3 no DIN 6885-1

7

B3P9

KIPP MaxoBuKK ¢ 010KUPYIOLLEACS LUANHAPNYECKON PY4YKON

Homep 3akasa Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 D6 A Al H H1 L L1 L2 B3 T
Brynka Ge3 nasa BTynka ¢ nasom
K0259.108008 K0259.10800802 1 8 80 25 19 13 M4 13 30 25 175 13 73 37,5 38 -2 -9
K0259.108010 K0259.10801003 1 10 80 25 19 13 M4 13 30 25 175 13 73 37,5 38 -3 11,4
K0259.108012 K0259.10801204 1 12 80 25 19 13 M4 13 30 25 175 13 73 37,5 38 -4 -113,8
K0259.210010 K0259.21001003 2 10 100 28 19 16 M5 16 38 3 20 13 885 44 475 -3 114
K0259.210012 K0259.21001204 2 12 100 28 19 16 M5 16 38 3 20 13 885 44 475 -/4 -N138
K0259.312512 K0259.31251204 3 12 125 35 25 20 M6 20 475 4 235 185 108 53 585 -/4 -/1138
K0259.312514 K0259.31251405 3 14 125 35 25 20 M6 20 475 4 235 185 108 53 585 -/5 -/16,3
K0259.312516 K0259.31251605 3 16 125 35 25 20 M6 20 475 4 235 185 108 53 585 -/5 -/183
K0259.416014 K0259.41601405 4 14 160 45 25 25 M8 26 62 5,6 28 185 1425 645 82 -5 -/16,3
K0259.416016 K0259.41601605 4 16 160 45 25 25 M8 26 62 5,6 28 185 1425 645 82 -5 -1183
KIPP MaxoBuKK ¢ 6/I0KMPYIOLLENCS LWINHAPNYECKON PYYKOW U C NONEepeYHbIM 0TBEPCTUEM
Homep 3aka3a Homep 3akasa McnonHenne Pasmep D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 A Al H HI H2 L L1 L2 B3 T
Brynka Ge3 na3a Brynka ¢ nazom
K0259.1080086 K0259.108008026 ¢ nonepeyHbiM 0TBEPCTUEM 1 8 8 25 19 13 M4 13 M6 30 25 175 13 75 73 375 38 -2 -9
K0259.1080106 K0259.108010036 c nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 1 10 8 25 19 13 M4 13 M6 30 25 175 13 75 73 375 38 -/3 -/11,4
K0259.1080126 K0259.108012046 c nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 1 12 80 25 19 13 M4 13 Meé 30 25 175 13 7,5 73 375 38 -/4 -/138
K0259.2100106 K0259.210010036 ¢ nonepeyHbiM OTBEPCTUEM 2 10 100 28 19 16 M5 16 M6 38 3 20 13 75 885 44 475 -/3 -/11,4
K0259.2100126 K0259.210012046 c nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 2 12 100 28 19 16 M5 16 M6 38 3 20 13 75 885 44 475 -/4 -/138
K0259.3125126  K0259.312512046 c nonepeyHbIM OTBEPCTUEM 3 12 125 35 25 20 M6 20 M6 475 4 235 185 75 108 53 585 -/4 -/13,8
K0259.3125146  K0259.312514056 C nonepeyHbiM 0TBEPCTUEM 3 14 125 35 25 20 M6 20 M6 475 4 235 185 75 108 53 585 -/5 -/16,3
K0259.3125166 K0259.312516056 C nonepeyHbiM 0TBEPCTUEM 3 16 125 35 25 20 M6 20 M6 475 4 235 185 75 108 53 585 -/5 -/18,3
K0259.4160146 K0259.416014056 C nonepeyHbiM 0TBEPCTUEM 4 14 160 45 25 25 M8 26 M6 62 56 28 185 7,5 1425645 82 -/5 -/16,3
K0259.4160166 K0259.416016056 C nonepeyHbiM 0TBEPCTUEM 4 16 160 45 25 25 M8 26 M6 62 56 28 185 7,5 1425645 82 -/5 -/183

398



3 3 Marepwman:
C BHYTPEHHei pe3beoi C 0TBEPCTUEM Bng ,A“ Maxosuk, syponnact PF 31. Btynka, ctanb
+”A“ BOpPOHEHas.
D4 4, WUcnonHenwue:
OTNONNPOBAHHbIN 10 6NIECKA, YEPHbIN.
O6pasey 3akasa:
%W T K0184.70112
Il:
N o
E — !
D1 D2'*
03 -0,2
KIPP MaxoBuku
Homep 3akasa WcnonHexne D D1 D2 D3 D4 H H1 H2
K0184.70110 MaxoBuK C BHyTPeHHeN pe3b6oi 70 M10 - 30 26,5 335 23 11,5
K0184.70112 MaxoB1K ¢ BHyTPeHHeN pe3b6oi 70 M12 - 30 26,5 33,5 23 11,5
K0184.83112 MaxoBUK C BHyTPeHHeli pe3b6oil 83 M12 - 35 31,5 40 28 14
K0184.83116 MaxoBwK ¢ BHYTPEHHEN pe3bhoii 83 M16 - 35 31,5 40 28 14
K0184.70212 MaxoBuK ¢ 0TBEPCTHEM 70 - 12 30 26,5 33,5 23 11,5
K0184.70214 MaxoBuK ¢ 0TBEPCTHEM 70 - 14 30 26,5 33,5 23 11,5
K0184.83214 MaxoBuK ¢ 0TBEpCTMEM 83 - 14 35 31,5 40 28 14
K0184.83216 MaxoBuK ¢ oTBEpCTMEM 83 - 16 35 31,5 40 28 14

399



Py4yku no3umumoHupyowime

B BbicLUEl CTENEeHN cpabdaTbiBaAIOLLMIA

®opma H AV3aiiH 1 3aMmeyaTenbHas 3proHoMuyecKas
6e3 nonepeyHoro 0TBepCTUs thopma penatot 3T NO3NLUOHHBIE MAXOBUKM
dopya M nepcneKTUBHbLIM NPOAYKTOM, KOTOPbI

B MOHOIA Mepe oGecneynBaeT TOYHOE 1
HafieXXHOe NO3NLMOHNPOBaHUE. ITU MAXOBUKM
D3 No3BONAIOT MaKCMMabHO 06NeryuTb
3apady no3MuuoHUPoOBaHUA faxke B CambixX
| | TpeboBaTeNbHbIX 00/1aCTAX TEXHUKM.

C nonepeyHbIM 0TBEPCTNEM
W yCTaHOBOYHbIM BUHTOM

Matepuan:
| . | ] Tepmonnacr, LBET YePHO-CEepbI.
Brynka u3 cranm 5.8.

H2

WUcnonHenne:
— é CTanb XpOMUPOBaHa B CUHUIA LIBET.

H1
T

0o0pasew, 3aKkasa:
K0262.21066 (LBET KPbILLKN KPaCHbIIA)

T
D2 Mpumeyanne:
A Ha 3T0M MecTe yKaXuTe LIBETOBOM KOf, KpbILLKK. Mpu
YEepPHOM LIBETE KPbILLKM LBETHON KOA He TpebyeTcs.

D4

H3
2
S

YEepHO-CepbIii CBETNO-CepbIn A =5  |KPaCHbIiA HAChILLIEHHbIN A = 6] pancoBO-XENTbIA A = 7

RAL 7021 RAL 7035 RAL 3020 RAL 1021

KIPP Py4ku no3vuuoHunpyowme

Homep 3akasa ®opma Pasmep D D1 D2 D3 D4 H H1 H2 H3 L T
K0262.2106A H 1 40 6 16,5 10 - 31 13 16 - 15 10
K0262.2206A H 2 50 6 18 10 - 36 15 16 - 18,5 10
K0262.2308A H 3 63 8 22 10 - 41 17 16 - 25 14
K0262.1106A M 1 40 6 16,5 10 M4 31 13 16 55 15 10
K0262.1206A M 2 50 6 18 10 M4 36 15 16 55 18,5 10
K0262.1308A M 3 63 8 22 10 M4 4 17 16 8 25 14

400



MaxoBuku genbtoBuHble

YepHO-CepbIi

CUrHaNbHO-3eNEHbIN A = 1

D1

DenbroBuaHble MaxoBuku cepumn Novo Grip cnyxar

LNs TOro, 4ToObl CO3AaBaTh NyvLwne NPeAnoChbITKUA

AN BonioweHns Bawmx naei B ocodbie hopmbl @
1 Haunyywen sua. [lenstoBuaHas hopma paet

Bam npu 3TOM fON0OAHUTENbHbIE BO3MOXHOCTYN

[EeNCTBUTENbHO HaAEXHOr0 U KomcopTabenbHoro
ynpaBneHus.

SW

KPacHb I HACbILLIEHHbIN A = 2

H1

Matepuan:
Tepmonnact, apMUPOBAHHbIA CTEKNOBONIOKHOM.

00paseLl 3akasa:
K0275.050051 (MaxoBuK 3enéHblit)

MpumeyaHue:
A Ha atom mecTe ykaxuTe LBETOBON KOL. [pn 4epHOM
LiBETE LIBETHOI KOA He TpebyeTcs.

pancoBO-XENTbIN A = 3 |CUHMIA HACbILLEHHbIA A = 4

RAL 7021 RAL 6032 RAL 3020 RAL 1021 RAL 5017
KIPP MaxoBuKu pensToBUSHbIE
Homep 3aka3za Pa3mep D D1 H H1 SW
(KBagpaTHas ronoBka)
K0275.05005A 1 50 12,5 10 73 5
K0275.05006A 1 50 12,5 10 7,3 6
K0275.06306A 2 63 15,8 12,6 9 6
K0275.06307A 2 63 15,8 12,6 9 7
K0275.08008A 3 80 20 16 12 8
K0275.08009A 3 80 20 16 12 9

401



BpalyaroLmecs pykoaTKu

co cchepunyeckomr ronoBKom

Marepuan:

LLlap n3 ayponnacrta PF 31.

BTynka v 60NT 13 CTanM U U3 HepXKaBeloLLEeid cTanu
Hi 1.4305.

H2, B WUcnonHeHue:
/ LLlap YepHbI GNECTSLLWIA.
CTanb XpOMUPOBAHHAS B CUHMI LIBET.

- -_3_________h 5 HepaBelol|as CTasib 4icTas.

D2
L SW1

Lo

00pasel, 3akasa:

B K0726.061
T \

H1

H2, B /

D2
Swi
D
|
ilhe
S e
|
/ |
|
_
|
|
D1

KIPP Cchepuuyeckas pykosiTKa, BpawyaroLLascs, C BHyTpeHHen pe3booi

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D2 T H H1 H2 B SWi1
Bontbl cTanb  BonTbl HepXXaBetowas cTanb

K0726.060 K0726.1060 M6 25 10 12,5 37,5 15 5 5 8

K0726.080 K0726.1080 M8 32 13 15 48,5 19 6 6 10
K0726.100 K0726.1100 M10 40 16 19 61 24 8 8 13
K0726.120 K0726.1120 M12 50 20 21,5 78 31 12 10 17

KIPP Cchepuuyeckas pykosiTKa, BpaLLaoLLascs, C Hapy)XXHoi pe3b0oit

Homep 3aka3a Homep 3aka3a D D1 D2 L H H1 H2 B SW1 SW2
bontbl cTanb  BonTbl HepXxaBeloLas cranb

K0726.061 K0726.1061 M6 25 10 1 37,5 15 5 5 8 3
K0726.081 K0726.1081 M8 32 13 13 48,5 19 6 6 10 4
K0726.101 K0726.1101 M10 40 16 14 61 24 8 8 13 5
K0726.121 K0726.1121 M12 50 20 21 78 31 12 10 17 6

402



NMpuBOAHbIE PYKOSITKU U3OTMHYTbIE
nogo6Hbie DIN 468

Matepuan:
Kapkac - KOBKUil YyryH UK YyryH C LIAPOBUAHbIM
®opma F rpaduTom.
B N e TS oromome:
DYUKOiA 3M1EKTPONOMPOBAHHDIN.
®opma D 00pasew, 3aKkasa:
Hi MPUBOAHbIE PYKOATKM C K0684.212X14
BpaLLatoLLencs hacoHHoN
3 PYuKoii
L
o— | ==
H2
L2 |
KIPP NMpuBopHble pyKoSTKN M30rHyThie noso6Hbie DIN 468
Homep 3akasa ®opma L1 L2 S D1 H1 H2 [lnameTp thacoHHoi
PY4KH

K0684.206X10 D 63 92 10 +0,2 20 20 40 16
K0684.208X10 D 80 109 10 +0,2 24 24 44 20
K0684.208X12 D 80 109 12 +0,2 24 24 44 20
K0684.210X12 D 100 120 12 +0,2 28 28 55 20
K0684.210X14 D 100 120 14+0,3 28 28 55 20
K0684.212X14 D 125 141 14+0,3 34 34 58 25
K0684.212X17 D 125 141 17 +0,3 34 34 58 25
K0684.216X17 D 160 153 17 +0,3 37 38 70 25
K0684.216X19 D 160 153 19 +0,3 37 38 70 25
K0684.220X19 D 200 189 19 +0,3 40 44 84 32
K0684.220X22 D 200 189 22 +0,3 40 44 84 32
K0684.106X10 F 63 92 10 +0,2 20 20 40 16
K0684.108X10 F 80 109 10 +0,2 24 24 44 20
K0684.108X12 F 80 109 12 40,2 24 24 44 20
K0684.110X12 F 100 120 12 40,2 28 28 55 20
K0684.110X14 F 100 120 14403 28 28 55 20
K0684.112X14 F 125 14 14+0,3 34 34 58 25
K0684.112X17 F 125 14 17 +0,3 34 34 58 25
K0684.116X17 F 160 153 17 +0,3 37 38 70 25
K0684.116X19 F 160 153 19+0,3 37 38 70 25
K0684.120X19 F 200 189 19+0,3 40 44 84 32
K0684.120X22 F 200 189 22 +0,3 40 44 84 32

403



NMpuBOAHbIE PYKOSTKU NPSAAMbIe
nogo6Hbie DIN 469

Marepwman:
H1 (|_1|>0pma F Kapkac - KOBKWiA YyryH Wam YyryH ¢ LWapoBUAHbIM
AR | venonaucnon haconol rpaguTon.
<\ 3 pyuKoit WcnonHenve: )
3NEKTPONOAMPOBAHHbII.
®opma D
MpUBOAHbIE PYKOSITKM C O6pasew 3akasa:
- BpaLLatoLLeincs hacoHHom K0685.120X22
~ PpY4KO
O/
H2
L2
KIPP MpuBopHble pykosATKM npsimble nopo0Hbie DIN 469
Homep 3akasa ®opma L1 L2 S D1 H1 H2 [lnameTp thacoHHoi
PY4KH
K0685.106X10 F 63 80 10 +0,2 20 20 28 16
K0685.108X10 F 80 98 10 +0,2 24 24 33 20
K0685.108X12 F 80 98 12 +0,2 24 24 33 20
K0685.110X12 F 100 102 12 +0,2 28 28 37 20
K0685.110X14 F 100 102 14 40,3 28 28 37 20
K0685.112X14 F 125 120 14 40,3 34 34 40 25
K0685.112X17 F 125 120 17 +0,3 34 34 40 25
K0685.116X17 F 160 131 17 +0,3 37 38 48 25
K0685.116X19 F 160 131 19 +0,3 37 38 48 25
K0685.120X19 F 200 158 19 +0,3 40 44 53 32
K0685.120X22 F 200 158 22 +0,3 40 44 53 32
K0685.206X10 D 63 80 10 +0,2 20 20 28 16
K0685.208X10 D 80 98 10 +0,2 24 24 33 20
K0685.208X12 D 80 98 12 40,2 24 24 33 20
K0685.210X12 D 100 102 12 40,2 28 28 37 20
K0685.210X14 D 100 102 14 40,3 28 28 37 20
K0685.212X14 D 125 120 14 40,3 34 34 40 25
K0685.212X17 D 125 120 17 40,3 34 34 40 25
K0685.216X17 D 160 131 17 40,3 37 38 48 25
K0685.216X19 D 160 131 19+0,3 37 38 48 25
K0685.220X19 D 200 158 19+0,3 40 44 53 32
K0685.220X22 D 200 158 22 +0,3 40 44 53 32

404



PyKOﬂTKI/I KpuBoLwiunHblie U3 aJIldMNHUA

L |
I
D3
k_l_lﬁ
il I Marepuan:
D y = ANOMUHMIA.
Bpawatowascs LnmHapuyeckas pyyka us
Tepmonnacra.
- = — 7] ?
T 1 | ~ Wcnonueuue:
| < MONUMEPHOE MOKPbITUE YEPHOE.
D' . Bpatarowlasncs uunuHapuYeckas pydka YepHas.
00pasel 3aka3a:
K0727.100
KIPP PykoAITKM KpMBOLUMMHBIE U3 aNiOMUHUSA
Homep 3aka3a D D1 D3 H H1 H2~ H3 L R
K0727.100 10 23 21 81 24 14 14 80 13
K0727.120 12 27 23 100 28 17 15 100 15
K0727.140 14 32 26 123 34 22 18 125 17,5

ona 3ameTok

405



an/IBOﬂHbIe PYKOATKAN U3 aJTIOMUNHUA

C OTKMAHOW LNJIMHOPUYECKON PYYKOU

H2

Kannbposoe oTBepcTue

Marepuan:

KpusowumnHas pykostka AlSi9Cu3 (3.2163).
Bpaluarowasncs LMnMHapUYeckas pyyka mns
Tepmonnacra (PA6) n ctanw.

WUcnonuexue:

KpnBoLwmnHas pykosTKa ¢ NiacTUKOBbIM MOPOLLKOBbIM
MOKPbITUEM, YepHas.

TepmonnacT, LBET YepHbIil.

CTanbHble 4acTh, BOPOHEHbIE.

00pasel 3akasa:
K0997.1110

Mpumeyanne:
Mogo6Ho DIN 469.

KIPP MpuBoaHbIE PYKOSATKW U3 aNIOMUHNS C OTKUAHON LWANHAPUYECKOW PYYKON

Homep 3aka3a WcnonHexne D D1 D2 H H1 H2 H3 A L
K0997.1110 KanubpoBoe oTBepcTue 10 16 24 89 49 22 13,4 80 100
K0997.1212 Kannbposoe oTBepcTue 12 20 28 107,9 59,4 26 16 100 124
K0997.1314 Kannbposoe oTBEpCTME 14 26 30 140,5 83,5 28 15,8 125 153
K0997.1417 Kannbposoe oTBEpCTME 17 26 34 1445 83,5 32 19,6 160 190

Homep 3akasa WcnonHenne SW D1 D2 H H1 H2 H3 A L

(kBagpaTHas ronoBKa)
K0997.2110 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXTPAHHIK 10 16 24 89 49 22 13,4 80 100
K0997.2212 BHYTPEHHWI YeTbIPEXrPaHHIK 12 20 28 107,9 59,4 26 16 100 124
K0997.2314 BHYTPEHHWIA YeTbIPeXrpaHHIK 14 26 30 140,5 83,5 28 15,8 125 153
K0997.2417 BHYTPEHHWIA YeTbIPeXrpaHHIK 17 26 34 144,5 83,5 32 19,6 160 190

406



an/IBOﬂHbIe PYKOATKAN U3 aJTIOMUNHUA

C BpaLlaloLWencs LMINHAPNYECKON py4Kom

H1

H2
j
H3

Kannbposoe oTBEpCTME

Marepuan:

Myckosas pyyka AISi9Cu3 (3.2163).
Bpatuatowascs LMnMHapUYeckas pyyka s
Tepmonnacra (PA6) u ctans (1.0718).

WUcnonxeHue:

KpuBoLumnHas pyKosTKa C NNacTUKOBbIM MOPOLLKOBbIM
MOKPbITUEM, YEpHas.

Tepmonnacr, UBET YEPHbIiA.

CTanbHble YacTy, BOPOHEHbIE.

00pasel 3akasa:
K0996.3110

Mpumeyanne:
Mono6Ho DIN 469.

KIPP MpuBoAHbIE PYKOSATKW U3 aNlOMUHKNS C BpaLLaloLLencs LUINHAPUYECKON PYYKOi

Homep 3aka3a WcnonHexve D D1 D2 H H1 H2 H3 A L
K0996.3110 Kann6posoe oTBepcTue 10 16 24 711 491 22 13,4 80 100
K0996.3212 Kannbposoe oTBepcTHe 12 20 28 87,4 61,4 26 16 100 124
K0996.3314 Kannbposoe oTBeEpCTME 14 26 30 111 83 28 15,8 125 153
K0996.3417 Kannbposoe oTBepcTHE 17 26 34 115 83 32 19,6 160 190

Homep 3akasa Wcnonnenne SW D1 D2 H H1 H2 H3 A L

(KBappaTHas ronoBKa)
K0996.4110 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXTPAHHMK 10 16 24 711 49,1 22 13,4 80 100
K0996.4212 BHYTPEHHUIA YeTbIPEXrPaHHIK 12 20 28 87,4 61,4 26 16 100 124
K0996.4314 BHYTPEHHWIA YeTbIPeXrpaHHIK 14 26 30 111 83 28 15,8 125 153
K0996.4417 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXrpaHHIK 17 26 34 115 83 32 19,6 160 190

407



an/IBOﬂHbIe PYKOATKAN U3 aJTIOMUNHUA

¢ 6e30nacHON LMNNHOPUNYECKON PYUYKOM

H2

Kanubposoe oTBepcTue

1@

/

DH7

D1

BHYTPEHHWI YETbIPEXTPAHHUK

Matepuan:

KpusowwmnHas pykostka AlSi9Cu3 (3.2163).
besonacHas LMMHAPUYECKas pyyka u3 Tepmonnacta
(PAB) 1 cTanw.

WUcnonHenwne:

KpuBoLmnHas pykosTKa ¢ NiacTUKOBbIM NOPOLLKOBbIM
MOKPbITUEM, YepHas.

TepmonnacT YepHbI.

BopoHeHas cTanb.

O6pasel 3aka3a:
K0998.1110

Mpumeyanne:
Momo6Ho DIN 469.

KIPP MpuBoAHbIE PYKOATKW U3 aNlOMUHNS C 0€30NacHOI LWANHAPUYECKON PYYKO

Homep 3aka3a WcnonHexve D D1 D2 H H1 H2 H3 A L
K0998.1110 Kann6posoe oTBepcTue 10 16 24 87,5 47,5 22 13,4 80 100
K0998.1212 Kannbposoe oTBepcTHe 12 20 28 106,9 58,4 26 16 100 124
K0998.1314 Kannbposoe oTBeEpCTME 14 26 30 139,1 82,1 28 15,8 125 153
K0998.1417 Kannbposoe oTBepcTHE 17 26 34 143,1 82,1 32 19,6 160 190

Homep 3akasa Wcnonnenne SW D1 D2 H H1 H2 H3 A L

(KBappaTHas ronoBKa)
K0998.2110 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXTPAHHMK 10 16 24 87,5 47,5 22 13,4 80 100
K0998.2212 BHYTPEHHUIA YeTbIPEXrPaHHIK 12 20 28 106,9 58,4 26 16 100 124
K0998.2314 BHYTPEHHWIA YeTbIpeXrpaHHIK 14 26 30 1391 82,1 28 15,8 125 153
K0998.2417 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXrpaHHIK 17 26 34 1431 82,1 32 19,6 160 190

408



MpuBoaHbIE PYKOATKU U3 HEPIKABEIOLLEWN CTaJIN

C BpaLlaloLWencs LMINHAPNYECKON py4Kom

Matepuan:

MyckoBas pyyka u3 Hepxasetowen ctanm 1.4308.
MoBopoTHas ocb 13 HepxxasetoLen ctanm 1.4305.
Bpawuaiowasncs pykosiTka U3 HepXKaBetoLLei cTanm
1.4305.

CTonopHoe KonbLo 13 Hepxxasetowwein ctanm 1.4310.

WcnonHenue:
yucras.

H1

O6pasel 3aka3a:
K0999.3110

H2

H3

Mpumeyanne:
A Mozo6Ho DIN 469.

Kanubposoe oTBepcTUe

D1

X qe ......... _<(_|_

KIPP MpuBoAHbIE PYKOSATKWU U3 HEPXKABEIOLLLEI CTanu ¢ BPaLLaoLWencs LWWANHAPUYECKON PYYKON

Homep 3aka3a WcnonHexve D D1 D2 H H1 H2 H3 A L
K0999.3110 KannbpoBoe oTBepcTue 10 16 24 82 60 22 13,4 80 100
K0999.3212 Kannbposoe oTBepcTHe 12 20 28 98 72 26 16 100 124
K0999.3314 Kannbposoe oTBepcTne 14 26 30 118 90 28 15,8 125 153
K0999.3417 Kannbposoe oTBepcTHE 17 26 34 122 90 32 19,6 160 190

Homep 3aka3a WcnonHexve SW D1 D2 H H1 H2 H3 A L

(KBappaTHas ronoBKa)

K0999.4110 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXTPAHHMK 10 16 24 82 60 22 13,4 80 100
K0999.4212 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXrPaHHIK 12 20 28 98 72 26 16 100 124
K0999.4314 BHYTPEHHUIA YeTbIPeXrpaHHIK 14 26 30 118 90 28 15,8 125 153
K0999.4417 BHYTPEHHWIA YeTbIPeXrpaHHIK 17 26 34 122 90 32 19,6 160 190

409



PYyKOSITKN KPpUBOLUUMHbDbIE

C OTKMAHOW LNJIMHOPUYECKON PYYKOU

H1
E77

g
LI
i
[H
U |
et -
; ‘l__l
_— oN

Kanu6posoe otsepctve DM umn

BHYTPEHHUN YeTbipéxrparHnk SW

7

53P9

LLInoHoyHbIi na3 no DIN 6885-1

MpuBogHbie pykoaTkn Novo Grip, COOTBETCTBYHOT
0a30BbIM CTaHAAPTaM, UMEIOT OTKUHYI0
LUMIMHAPUYECKYIO PYYKY, N3 MaKCUManNbHO
cTabunbHOM NNACTMACChI, YTO Aenaet
BO3MOXXHbIM BO3MOXXHOCTb MCNO/Ib30BaHUE

Ha Bany unm KBagpartHoi ronoske. Kpome

TOro, OHU NpPeANaraloT 0ceBbie U pagnanbHbie
BO3MOXXHOCTH KpenjieHnsl.

Marepuan:
TepmonnacT, YepHbliA.

WUcnonxenue:
CTanbHble YacTV BOPOHEHbIE.

i 00pasel, 3aKasa:
- - - 6\«_._ N K0266.1108
i Mpumeyanue:
| 0611L0BKa BTY/KM NOCTaBISIETCS COBMECTHO
4 HEeCo6PaHHO.
TV PYKOATKIA MOTYT GbITb 3aLUTUETOBAHbI UK
3aKpenJieHbl LWNOHKOW Ha Basly NOCPeACTBOM 6onTa
- . o ¢ unnuHapuyeckon ronoskon DIN 6912 n wwaii6bl
KIPP PyKoSITKM KPUBOLUMMHbIE C OTKUAHON LUNUHAPUYECKON PYYKOWn DIthl 73 4gp
Homep 3akasa WcnonHenve Pasmep A Al B D H H1 L L1 L2
K0266.1108  Kanubposoe otepcTue 6e3 nasa 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13
K0266.1110  Kanu6posoe oTBepcTue 6e3 nasa 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13
K0266.1210  Kanubposoe oTepcTue 6e3 nasa 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16
K0266.1212  Kanu6posoe oTBEpCcTME 6e3 nasa 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16
K0266.1312  Kanubposoe otBepcTue 6e3 nasa 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5
K0266.1314  Kanubposoe oteepcTue 6es nasa 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5
Homep 3akasa WcnonHenve Pasmep A Al B D H H1 L L1 L2 B3 T
K0266.110802 Kannbposoe 0TBEPCTME C Na30M 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 2 9
K0266.111003 Kannbposoe oTBepcTME C Na3oM 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 3 11,4
K0266.121003 Kannbposoe oTBepcTre C Nasom 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 3 11,4
K0266.121204 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 4 13,8
K0266.131204 KannbpoBoe 0TBEPCTUE C Na30M 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 4 13,8
K0266.131405 KanubpoBoe 0TBEPCTME C Na30M 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 5 16,3
Homep 3akasa WcnonHexwne Pasmep A Al B SW H H1 L L1 L2
K0266.2108 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13
K0266.2110 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13
K0266.2210 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16
K0266.2212 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXTPaHHNK 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16
K0266.2312 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5
K0266.2314 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5

410



PYyKOSITKN KPpUBOLUUMHbDbIE

C BpaLlaloLWencs LMINHAPNYECKON py4Kom

L1

oyaywiero.

Mpw 3TOM OCHOBHbIMW TPEOOBaHNSAMU OCTAIOTCS
npocTa B yNpaBieHUA U YHUBEPCaNbHOCTDb
NpPUMEHEHUs B CaMoVi NPETEHLMO3HOI TEXHUKE.

|
|
|
— Py4ku Novo Grip co3gatoT cTaHaapThbl
|

Marepwman:
Tepmonnacr, YepHbIiA.

L2

\

Kanu6posoe otsepctve D WUcnonHeHue: )
BHYTPEHHWI YeTbIPEXTPaHHUK SW CTanbHble YacTyt BOPOHEHbIE.

A LLInoHoyHbIn na3 no DIN 6885-1

H1
s
—_— ] _,_

00pasel 3aka3a:
B3 K0659.3108

7/ Mpumeyanwe:

i 06A1L0BKA BTYKN U LMAMHAPUYECKAs pyyKa

& MOCTaBNATCA COBMECTHO HECOOPAHHbLIMY.
'_ Q-"_' [lpy MOHTaXXE 0Cb Py4KU [OMKHA 3aBUHYMBATL B

! nocago4yHoe oTBepcTHeE.
AT PYKOSITKN MOTYT ObITb 3aLITUTOBAHDI UK
3akpenyieHbl LLIMOHKON Ha BaJly nocpeacTeoM 6onta
C unnuuapuyeckon ronoskorn DIN 6912 1 wanbbi
KIPP PyKosITKM KpMBOLUMIHbIE C BPALLAIOLLEACH LUMHAPNYECKON PYYKOM DIN 7349.

Al

Homep 3akasa WcnonHenve Pasmep A Al B D H H1 L L1 L2
K0659.3108  Kanubposoe otepcTue 6e3 nasa 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13
K0659.3110  Kanubposoe otepcTue 6e3 nasa 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13
K0659.3210  Kanubposoe oTeepcTue 6e3 nasa 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16
K0659.3212  Kanubposoe oTBepcTue 6e3 nasa 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16
K0659.3312  Kanubposoe oteepcTue 6e3 nasa 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5
K0659.3314  Kanubposoe oteepcTue 6es nasa 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5

Homep 3akasa WcnonHenve Pasmep A Al B D H H1 L L1 L2 B3 T

K0659.310802 Kannbposoe 0TBEPCTME C Na30M 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13 2 9

K0659.311003 Kannbposoe oTBepcTME C Na3oM 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13 3 11,4

K0659.321003 Kannbposoe oTBepcTre C Nasom 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16 3 11,4

K0659.321204 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na3oM 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16 4 13,8

K0659.331204 KannbpoBoe 0TBEPCTUE C Na30M 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5 4 13,8

K0659.331405 KanubpoBoe 0TBEPCTME C Na30M 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5 5 16,3

Homep 3akasa WcnonHexwne Pasmep A Al B SW H H1 L L1 L2
K0659.4108 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK 1 80 104 24 8 29 13 85,5 49 13
K0659.4110 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK 1 80 104 24 10 29 13 85,5 49 13
K0659.4210 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 2 100 129 29 10 36 13 105 59,5 16
K0659.4212 BHYTPEHHWIA YeTbIPEXTPaHHNK 2 100 129 29 12 36 13 105 59,5 16
K0659.4312 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 3 125 161 36 12 44 18,5 140 83,5 19,5
K0659.4314 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 3 125 161 36 14 44 18,5 140 83,5 19,5

411



PyKOSITKM KpUBOLUUMHbIE
¢ 6nokupyroLiencs Ll,VIJ'IVIHD,pI/I‘-IGCKOVI@‘-IKOI?I

i
A i
il
114l
| UDU |

i -

e
i

L1

Marepuan:
Kopnyc v pyyka n3 TepmMonnacta, LBeT YepHO-CEepblil.

WUcnonHenne:
CTanbHble YacTi BOPOHEHbIE.

————
'—4—? 006pasel 3akasa:
= ! K0268.1108
W 3 NMpumeyanme:
06n1LL0BKa BTY/IKM NOCTABJIAETCA COBMECTHO

Kamu6posoe otsepctve D unn
BHYTPEHHUI YeTbIpEXrpaHHmnk SW

Heco6paHHOI. 3TN PYKOSTKN MOTYT ObITb
U ) O esas.q  SLTUTOB2HS! WK SaKDENNEHsI LINOHKOF Ha Bany
A MOHOHbIM Nas Mo "' nocpeacTBOM 60ATa C LMMHAPUYECKOI FOMOBKOI
B3" DIN 6912 1 wait6bl DIN 7349.
7

Y106bI NPUBECTY LMNNHAPUYECKYIO PYUKY B paboyee
MOSIOXKEHWE, HY>KHO BbINOHUTD ABA AECTBUS:

i - [ToBEPHYTb PYYKY K OCK BpaLLeHus Lo ynopa (90°).
_ - PYKOAITKY Ha)XaTb B OCEBOM Hanpas/ieHun [0

i (ukcaupmm.

i B BbIABUHYTOM MON0XEHWI BO3MOXEH 000POT

s NnocpesCcTBOM pyKosTU. CamocTosiTeNbHOE

KIPP PyKoSiTKN KpUBOLUMMHBIE C GNOKMPYIOLLEACS LIWIMHAPUYECKON PYYKOW

BO3BPALLIEHNE MPOUCXOANT NOCIE BbICBOGOXAEHMS.

Homep 3akasa WcnonHenve Pasmep A Al B D H H1 L L1 L2
K0268.1108  Kannbposoe oTepcTme 6e3 nasa 1 80 104 24 8 29 13 84 47,5 13
K0268.1110  Kanubposoe oTBepcTMe 6€3 nasa 1 80 104 24 10 29 13 84 47,5 13
K0268.1210  Kanubposoe oTBepcTMe 6e3 nasa 2 100 129 29 10 36 13 104 58,5 16
K0268.1212  Kanu6posoe oTBEpCTME 6€3 Nnasa 2 100 129 29 12 36 13 104 58,5 16
K0268.1312  Kanubposoe oTBepcTue 6e3 nasa 3 125 161 36 12 44 18,5 138,5 82 19,5
K0268.1314  Kanubposoe oTeepcTue 6es nasa 3 125 161 36 14 44 18,5 138,5 82 19,5

Homep 3akasa WcnonHenve Pasmep A Al B D H H1 L L1 L2 B3 T

K0268.110802 Kannbposoe 0TBEPCTME C Na30M 1 80 104 24 8 29 13 84 47,5 13 2 9

K0268.111003 Kannbposoe oTBepcTME C Na3oM 1 80 104 24 10 29 13 84 47,5 13 3 11,4

K0268.121003 Kannbposoe oTBepcTHe C Nasom 2 100 129 29 10 36 13 104 58,5 16 3 11,4

K0268.121204 KanubpoBoe 0TBEPCTHE C Na30M 2 100 129 29 12 36 13 104 58,5 16 4 13,8

K0268.131204 KannbpoBoe 0TBEpCTUE C Na30M 3 125 161 36 12 44 18,5 138,5 82 19,5 4 13,8

K0268.131405 KanubpoBoe 0TBEPCTME C Na30M 3 125 161 36 14 44 18,5 138,5 82 19,5 5 16,3

Homep 3akasa WcnonHexwne Pasmep A Al B SW H H1 L L1 L2
K0268.2108 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHMK 1 80 104 24 8 29 13 84 47,5 13
K0268.2110 BHYTPEHHUI YETbIPEXTPAHHMK 1 80 104 24 10 29 13 84 47,5 13
K0268.2210 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 2 100 129 29 10 36 13 104 58,5 16
K0268.2212 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPaHHNK 2 100 129 29 12 36 13 104 58,5 16
K0268.2312 BHYTPEHHUIA YETbIPEXTPAHHNK 3 125 161 36 12 44 18,5 138,5 82 19,5
K0268.2314 BHYTPEHHWIA YETbIPEXTPAHHNK 3 125 161 36 14 44 18,5 138,5 82 19,5

412



PyKOﬂTKI/I KPpuBOLUUNHbIE U3 CTaJIUN

Marepuan:
Crane.

WUcnonxenue:
OLIMHKOBAHHbIN.

D2 00paseLl, 3aKa3a:
K0728.108

MpumeyaHue:
Pyuka hacoHHas HenogswxHas DIN 39.

KIPP PyKoITKM KpUBOLUMMHbIE U3 CTaNN

Homep 3akasa D D1 D2 D3 D4 H L L2
K0728.107 7 16 18 13 10 13 25 32
K0728.108 8 20 22 16 14 17 34 46
K0728.110 10 23 25 18 16 19,5 41 50
K0728.112 12 26 28 20 18 21,5 50 56

ona 3ameTok

413



Py‘-l KN umnnHgpuyvyeckmne epatlarowjmecsd

C LWeCTUrPaHHbIM yriybneHnem

Marepwuan:
/ Pyyka TepMOnnacT, CTa/IbHbIE YaCTW OLMHKOBAHHbIE.

7 \ WcnonHeHue:
MOBEPXHOCTb YEpHAs CATUHMPOBAHHAS.

} 0opas3ew 3aka3a:
K0740.08230620

Mpumeyanne:

LnnnHapryeckme pyyku MoryT nocTaBasTbes
CMOHTMPOBAHHbLIMM, HANpUMep, Ha MaxoBUKax u
KPMBOLLMMHBIX PYKOSITKAX.

L1 L

KIPP Pyyku uunuHapuyecKne BpalLaloWmecs C LWeCTUrpaHHbIM yrnyoneHmem

Homep 3akasa D D1 D2 D3 L L1 SW
K0740.06200520 M6 20 15 10 51 12 3
K0740.06230620 M6 23 18 10 62 12 3
K0740.08230620 M8 23 18 10 62 15 4
K0740.08250720 M8 25 19 10 71 15 4
K0740.10250720 M10 25 19 10 71 15 4
K0740.08250810 M8 26 22 14 81 15 4
K0740.10250810 M10 26 22 14 81 15 5
K0740.12260820 M12 26 22 14 81 15 5
K0740.10270930 M10 27 22 14 92 15 5
K0740.12270930 M12 27 22 14 92 15 5

414



Py‘-l KN umnnHgpuyvyeckmne epatlarowjmecsd

Matepuan:
SW Pyyka TepmMonnacT, CTasibHble YacTW OLIMHKOBAHHbIE.
WUcnonHenne:
\ | MoBEPXHOCTb YepHas CaTMHUPOBAHHas.
[ E— 11 N L
[ S 06pa3el, 3aKa3a:
} A ; K0774.08230600
L1 Mpumeyanme:
L2 L LinnuHapryeckine pyyKki MOryT NocTaBNsThes
CMOHTMPOBAHHbIMI, HAaNPUMep, Ha MaxoBMKax n
KPUBOLLMMHBIX PYKOSITKAX.
KIPP Py4yku uunuHppuyeckue BpaliaroLmecs

Homep 3akasa D D1 D2 L L1 L2 SW
K0774.06200500 M6 20 12 55 5 12 10
K0774.08230600 M8 23 14 67 7 15 13
K0774.08250690 M8 25 14 77 7 15 13
K0774.10250690 M10 25 14 77 7 15 13
K0774.10250800 M10 26 18 86 7 15 16
K0774.12250800 M12 26 18 86 7 15 16
K0774.10270890 M10 27 18 97 7 15 16
K0774.12270890 M12 27 18 97 7 15 16

415



Py‘-l KN umnmnHgpunyeckme otkmaHblie

==
= —

|

|

|

|

|

Marepuan:
Pyyka Tepmonnact, ctabHble YacTh BOPOHEHbIE.

WUcnonHenne:
MoBEPXHOCTb YepHas CaTUHMPOBAHHAS.

00pasel 3akasa:
K0775.10260890

Mpumeyanne:
Linnuuapuryeckue pyydki MOryT NoCTaBASTbCA
CMOHTUPOBAHHbIMI, HANPUMEP, HA MaX0BMKAX 1

[3N]
= KPUBOLUMMHBIX PYKOATKAX.
3
u
o J.\sw
~J
D
KIPP Py4yku uunnHppuyeckme oTKUaHble
Homep 3aka3a D D1 SW L L1 L2 L3 H
K0775.06200490 M6 20 10 49 53 63,0 9 24,5
K0775.08250690 M8 25 13 70 74 87,5 1 28,0
K0775.10260890 M10 26 17 90 96 114,0 16 34,0

416



Bpawatowmecs LMnanHgpnieckme pyukm us

Hep>KaBetoLen ctanu

L1 L

D2
D
|
|
|
|
|
|
|
|
|
D1

KIPP Bpawaiowmecs LUAMHAPUYECKNE PYYKU N3 Hep)KaBeloLen CTanm

Matepuan:

MoBopoTHas 0cb 13 HepxasetoLen ctanm 1.4305.
Bpawaiowasncs pykosiTka U3 HepXKaBetoLLei cTanm
1.4305.

CTonopHoe KonbLo 13 HepXxasetoweid ctanm 1.4310.

WcnonHenue:
yucTas.

O6pasel 3aka3a:
K1000.105

MoHTax:
0 WwecTurpaHHoM yrny6iaeHumn Ha ocu.

Homep 3aka3a D D1 D2 L L1 SW
K1000.105 M5 16 12,5 60 8 3
K1000.206 M6 20 16,5 72 9 3
K1000.308 M8 25 21,5 90 12 3

417



Py‘-l KN umnnHgpuyvyeckmne epatlarowjmecsd

FapmoHu4Hasi cornacoBaHHOCTb hOpMbI U

c m thyHKuMM penaet yunuHapnyeckue pyyku Novo
AN

Grip yHMBepcanbHO NPUMEHSIEMbIM NMPOAYKTOM.

N / OHM KayeCcTBEHHO OT/INYAIOTCA ICTETUYECKUM
N1 BU/IOM, Ha/IEXXHOCTbIO W NPEBOCXOAHOIM
NOCNYLWHOCTbIO B YNpPaBneHnu.
12 sw y ynp

Marepuan:
L1 L TepmonnacT, YepHblii.

Wcnonxenne:
CTasbHble 4acTy BOPOHEHbIE.

00pasel 3aKasa:
K0263.104

Mpumeyvanue:

Linnuuapuryeckue pyyki MOryT MoCTaBNSTbCA
CMOHTMPOBAHHBLIMI HANPUMEP HA MAXOBHKE, BOPOTE M
KPUBOLLUMHOI PYKOSITKE.

KIPP Py4yku uunuHppuyeckue BpaliaroLmecs

Homep 3aka3a Pasmep D D1 D2 L L1 L2 SW
K0263.104 1 M4 13 9 35 1 5 8
K0263.205 2 M5 16 1 44 13 55 10
K0263.306 3 M6 20 14 55 14 5 12
K0263.408 4 M8 25 18 70,5 25 13 15

418



Py‘-l KN umnmnHgpunyeckme otkmaHblie

FapMOHMYHAs COrNAacoBaHHOCTb (hOPMbI U
-ﬁﬁ—-m (YHKLMM enaeT LunuHApUYeckue py4ku Novo
| Grip yHUBepCanbHo NPUMEHSIEMbIM NPOAYKTOM.
[ OHU Ka4YeCTBEHHO OTNIMYAIOTCS ACTETUYECKUM
|” | ”l BU/I0M, HaIe)XHOCTbIO W NPEBOCXOAHON
ol NOCNYLUHOCTbIO B YNPaBAEHUM.

N | Matepuan:
l” i Ul Tepmonnact, YepHbii.
HE WUcnonHenne:
% | CTanbHble YacT BOPOHEHbIE.
T N\ | B
[ — ] < 06pas3ew 3akasa:
' K0264.104
g |
T D Mpumeyanwue:

LIMSIMHAPUYECKIE PYYKIN MOTYT NOCTABASTHLCS
CMOHTMPOBAHHBIMM HAMPUMEP Ha MaxOBUKE, BOPOTE 1
D3 KPVBOLLMMHON PYKOAATKE.

OtBepcTie D3 MCMOMb3yeTcs Kak MosuLmOoHHOE.

L1

< (@ = -
Q t 1 1T¢ —
At L
KIPP Py4yku uunnHpgpuyeckme oTKUaHble

Homep 3aka3a Pasmep D D1 D2 D3 A Al H L L1 L2 T
K0264.104 1 M4 13 13 2,5 8 43 14,5 35 47 54,5 45
K0264.205 2 M5 16 16 3,5 10 53 18 44 58 67 45
K0264.306 3 M6 20 20 45 12,5 6,5 22,5 55 71,5 82 6
K0264.408 4 M8 25 26 55 16 9 29 70,5 98,5 112,5 6,5

419



Pyuykun umnuHpgpuyeckue

6e3onacHble camodurKkcupyoLmecs

I

-{.E':E?EE

N ‘N
I
By
‘__E
. R
o — <<
— |
D
L1
D3
{ G == 5

KIPP Pyyku uunuHapuyeckue 6e3onacHbie camoukeunpylowmecs

XapakTepucTUKKN 00bIYHON LUNUHAPUYECKON
PYYKHU, NOIHOCTbIO COOTBETCTBYIOT TAKXKE U ANs
CaMOOTKUAHON LMNUHAPUYECKOW PYUKM.
OnTumanbHasi hyHKLMOHANbHOCTb B Ui€anbHO
COOTBETCTBYET 6€30MaCHOCTM 3TON TEXHUKMN

Marepnan:
Pyyka n3 Tepmonnacta, LBET YePHO-CEpbIIA.

WcnonHenne:
CTanbHble YacTu BOPOHEHbIE.

06pase 3akasa:
K0265.104

Mpumeyanne:

Y106bI NPUBECTY LMNNHAPUYECKYIO PYUKY B paboyee

MONOXEHWE, HYXKHO BbINOMHUTbL ABA AENCTBUS:

- [ToBEpHYTb PYYKY K OCK BpaLLeHus o ynopa (90°).

- HaxaTtb pyKosITKy B 0CEBOM HanpasfieH!M [0
(bukcaumn.

B BbIABUHYTOM MON0XEHWI BO3MOXEH 060POT

MocpPeAcTBOM pyKosTh. CamocTosTeNbHOe

BO3BpaLLEHMEe NPOUCXOAUT NOCNE BbICBOGOXAEHNS.

LnnnHapuyeckne pyyki MoryT nocTaBasTbes

CMOHTUPOBAHHbIMM HaNpUMep Ha MaxoBuKe, BOPOTE M

KPWBOLLIMMHON PYKOSITKE.

OTBepcTve D3 ncnonbayeTest Kak No3nLMOHHOE.

Homep 3akasa Pasmep D D1 D2 D3 A Al H L L1 L2 T
K0265.104 1 M4 13 13 2,5 8 43 14,5 35 47 52,5 45
K0265.205 2 M5 16 16 35 10 53 18 44 58 65,5 45
K0265.306 3 M6 20 20 45 12,5 6,5 22,5 55 715 81 6
K0265.408 4 M8 25 26 55 16 9 29 70,5 98,5 111 6,5

420



PdacoHHbIe py4KHU,

»ecTko yctaHoBneHHble, DIN 39, dopma E ctanbHble

L1
Marepwman:
L2 L3 Pyuka hacoHHas, ctanb. OceBas yacTb, CTalb.
WUcnonHeHue:
VI - Pyyka nonupoBaHHas, 0ceBast YacTb BOPOHEHaS.
Q| Q

00pasel 3aka3a:
K0166.0616050

MpumeyaHue:
Pyukun nogxoaat ans maxosukos DIN 950.

KIPP dacoHHbIe py4KK, ECTKO ycTaHoBNEeHHbIe, DIN 39, chopma E ctanbHble

Homep 3akasa D1 D3 D4 L1 L2 L3 SW
K0166.0616050 16 M6 10 50 1 7 3
K0166.0820064 20 M8 13 64 13 8 4
K0166.1025080 25 M10 16 80 14 10 5
K0166.1232100 32 M12 20 100 21 13 6
K0166.1636112 36 M16 22 112 26 14 8

PacoHHble pPy4KH,

>KeCTKo yctaHoBneHHble, DIN 39, popma E ns aniommnHums

Matepuan:
L1 Pyuyka hacoHHas, anomuHuia. 0ceBas 4acTb, CTasb.

WcnonHeHue:
Pyyka nonuposaHHas, 0ceBas 4acTb BOPOHEHaSs.

00pasel 3aka3a:
K0167.0616050

D4
D3

MpumeyaHue:
Pyukun nogxoaat ans maxosukos DIN 950.

KIPP Pyuku chacoHHble HenogsuxHas DIN 39. hopma E, us aniommuus

Homep 3akasa D1 D3 D4 L1 L2 L3 SW
K0167.0616050 16 M6 10 50 1 7 3
K0167.0820064 20 M8 13 64 13 8 4
K0167.1025080 25 M10 16 80 14 10 5
K0167.1232100 32 M12 20 100 21 13 6
K0167.1636112 36 M16 22 112 26 14 8

421



PdacoHHbIe py4KHU,

Bpawatowmecs, DIN 98, dbopma E, u3 ctanm

=il
I

D1

L3

L2 14, o

Q
_/
< = = ]_ - =
Q] 2 Iz -____J__-.______-__l——- :
——__

Sw L1

KIPP dacoHHble py4Ku, Bpawatowmecs, DIN 98, hopma E, u3 cranu

Marepuan:
Pyuyka hacoHHas, ctanb. OceBas yacTb, CTaslb.

WUcnonxenue:
Pyyka nonuposaHHas, 0ceBas 4acTb BOPOHeHas.

00paseLl 3akasa:
K0168.0616055

Mpumeyanue:
Pyuku nogxopsT ans maxosukos DIN 950.

Homep 3akasa D1 D3 D4 D6 L1 L2 L3 L4 SW
K0168.0616055 16 M6 10 14 49 11 55 5 3
K0168.0820067 20 M8 13 18 61 13 6 6 4
K0168.1025083 25 M10 16 21 75 14 8 6,5 5
K0168.1232105 32 M12 20 26 95 21 10,5 8 6
K0168.1636117 36 M16 22 29 106 26 11 9 8
dacoHHble py4YKU, BpaLlaloLmecs,
DIN 98, ¢popma E, n3 antommHus
Matepuan:

=il
oy

D1

13
L2 4, 8
—/
o= 10 -1- =
Ql Q F J_ I D =1
—
sw L1

KIPP Pyuku thacoHHble Bpawatowmecs, DIN 98, chopma E, n3 antommumns

Pyuyka hacoHHas, anomuHuia. 0ceBas 4acTb, CTasb.

WcnonHeHue:
MacoHHas pyyKa, NoAMpoBaHHas, oceas HacTb
OLIMHKOBAHHAs 1 C XPOMUPOBAHWEM B CUHWI LIBET.

00pasel 3aka3a:
K0169.0616055

MpumeyaHue:
Pyukun nogxoaat ans maxosukos DIN 950.

Homep 3akasa D1 D3 D4 D6 L1 L2 L3 L4 SW
K0169.0616055 16 M6 10 14 49 1 55 5 3
K0169.0820067 20 M8 13 18 61 13 6 6 4
K0169.1025083 25 M10 16 21 75 14 8 6,5 5
K0169.1232105 32 M12 20 26 95 21 10,5 8 6
K0169.1636117 36 M16 22 29 106 26 1 9 8

422



PyKkosaTKK BpaljaroLmecs

L6 L5

Sw

%
N
N\

[IPMHAANEXHOCTY /151 MOHTAaXA

KIPP PykosiTku BpaLuarowmecs

D9

Marepuan:

Jyponnact PF 31, yepHbiliA.

Ocb 1 pe3b00oBast BTY/KA U3 CTaNW, OLMHKOBAHHbIE WK
113 HEPXKaBEKoLLLEeN cTanu, GnecTaime.

WUcnonHeHue:
0TnonMpoBaHHbIN 10 6recka.

00paseLl 3akasa:
K0170.105007

Mpumeyanue:
Mpy MOHTaXe BbIBUHYMBAIATE OCb.

Homep 3akasa Homep 3aka3a Pasmep D7 D8 D9 L5 L6 L7 SW
Ocb, cTanb Ocb, HepXxaBelowas cTanb
K0170.105007 K0170.1105007 1 M5 17 15 51 7 5 13
K0170.206008 K0170.1206008 2 M6 23 18 68 8 6 16
K0170.208009 K0170.1208009 2 M8 23 18 68 9 6 16
K0170.310011 K0170.1310011 3 M10 28 21 77 1 7 19
Pyuku Bpawjalowimecs, oBasibHble
Matepuan:
L1 D3 Jlyponnact PF 31, yepHbiii.
Ocb 13 CTanu, HUKeNMPOBaHHAs UM N3 HEPXKABEHOLLEN
1 ctanm 1.4305, 6necTawas.
Mpy>XUHHbIE CTONOPHbIE KONbLA, HEPXXaBetoLLas cTanb
1.4310.
3 -
WUcnonHenue:
0TnonMpoBaHHbIN 10 6NecKa.
SIW 00pasel 3aKkas3a:
= K0651.106009
MpumeyaHue:
Pyykun nogxoast K CroLWHbIM MaxoBuUKam ¢
- BpaLLatoLLiencs pyykoii KO164.
KIPP Py4ku Bpauiatowmecs, oBanbHbie
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Pasmep D D1 D2 L L1 L2 SW
Ocb, cTanb Ocb, HepXxaBelowas cTanb
K0651.106009 K0651.1106009 1 M6 8 25 54,7 9 45 7
K0651.208010 K0651.1208010 2 M8 12 41 82,2 10 55 10

423



PYyKOSITKN KOHYCHbIE

®opma C
¢ pe3bboin no S S I I s
NPeccoBaHHOMY MaTepuany
\M
H1
T
H2
®opma E
C pe3b6oBON BTYKON —
s I I
SN\
T1

®opma F
C Hapy>XHoi pe3b6on N 1.

KIPP PyKoSITKM KOHYCHblE, C BHYTPEHHEN pe3b0oi

Marepwuan:
Jyponnact PF 31, yepHblii.
BTynka unu pe3b60BOM BUHT, CTasb OLMHKOBAHHAS.

WUcnonHenne:
0TnonMpoBaHHbIiA 10 Gnecka.

O6pasel 3aka3a:
K0172.106

Mpumeyanne:

Mpu KoHCTpyKUmMsx KO172.205 n K0172.206 BTYNKa 13
BTY/IKA M3 NaTyHU.

Y mopenen K0172.208 n K0172.2081 BTynka
BbINOIHEHA W3 CTasK, C MeAHbIM MOKPbITUEM.

Mo 3anpocy:
[pyrve upeta.

Homep 3akasa ®opma D D1 D3 D4 H H1 H2 T T
K0172.106 C 17 M6 6,2 15 45 2 26 14 -
K0172.108 C 17 M8 8,2 13 45 2 26 16 -
K0172.1081 C 23 M8 8,5 18 61 2 38 24 -
K0172.110 C 29 M10 10,5 21 7 3,5 42 28 -
K0172.205 E 17 M5 - 15 45 - 26 - 10
K0172.206 E 17 M6 - 15 45 - 26 - 9
K0172.208 E 23 M8 - 18 61 - 38 - 14
K0172.2081 E 28 M8 - 21 71 - 42 - 14

KIPP PyKosiTKM KOHYCHbIE, C Hapy)XHON pe3b0oii

Homep 3aka3a dopma D D2 D4 H H2 L
K0172.306 F 17 M6 15 45 26 18
K0172.308 F 23 M8 18 61 38 12
K0172.310 F 29 M10 21 71 42 20

424



LLIanObl ycTaHOBOYHbIE

3 Martepnan:
90 Crasnb 1.0718.
D2 Hepxxasetowwas ctanb 1.4305.
: WcnonHenue:
V :;\ /A i CTtanb, BOpOHEHas.
D1 \ Hep>kaBetoLLas crasb, YucTas.
D3 O6pasel 3aka3a:
U1 BUHTA C MOTAVIHOW roMI0BKOM K0173.00416

1S0 2009 n ISO 10642
Mpumeyanne:

BmecTe ¢ BUHTOM C NOTaliHOIA FONI0BKOM,

DIN EN ISO 2009 nnm DIN EN ISO 10642, Hapy»Hble
JNCKN UCMONb3YHOTCS HA TOPLIOBOI NOBEPXHOCTYN KOHLIA
Bana ANl 0CEBOro KPemneHus 1 (hkcaLmum MaxoBnKoB
11 KPUBOLLMMHbIX PYKOSITOK CO LUMOHOYHBIM Ma3oM.

Hapy>XHble ANCKI MOXHO UCMONb30BaTh Ans
maxoBukoB K0671, K0O160, KO161, KO162, KO163,
K0164, KO165.

BuHT ¢ notaiHomi
rO/I0BKOM
1S0 2009
1S0 10642
HapyHbit guck
MaxoBuk
KIPP LLiait6bl ycTaHOBOYHbIE
Homep 3akasa Homep 3aka3a D D1 D2 D3 S
Cranb Hepxasetowas ctanb
K0173.00416 K0173.10416 16 43 8,4 M4 3
K0173.00420 K0173.10420 20 43 8,4 M4 3
K0173.00522 K0173.10522 22 53 10 M5 3,5
K0173.00525 K0173.10525 25 53 10 M5 3,5
K0173.00528 K0173.10528 28 53 10 M5 3,5
K0173.00632 K0173.10632 32 6,4 12 M6
K0173.00636 K0173.10636 36 6,4 12 M6
K0173.00640 K0173.10640 40 6,4 12 M6 5
K0173.00645 K0173.10645 45 6,4 12 M6 6
K0173.00652 K0173.10652 52 6,4 12 M6 6

425



YKa3aTtenb NoN1IoXXeHUs

5
=
22 23
< % Oriopa Ans npuHATUS
12,7 £ 3 20° KDYTALLEro MOMeHTa
@,
|
by |
— MorTaxHoe ~
? oNoXeHne —=+1 -
© . 2,4 S
ol T - ——
" 9% |
L 5 2 - —— 3 2 B
- S| = [ N
el I
\_ N\
I
25
' 32 2 [poknagoyHas nnactvxa
YcTaHoBoYHbI BUHT M3 21
26
Mokasatus nocne oGopota, MoHTaxHoe nonoxenue (1 - 4):
MECTO 3ansToii:
i g ]
1 2 3 4
npumep: K0408.01001111 npumep: K0408.01001111
0100 = war 1 mm, 1 = MOHTXHOE NONOXEHNE
1 = mecTo 3ansToin Ha
1 MecTe cnpasa.
HanpasneHue cuéra (1 - 2): Lisert (1 - 2):
+ [
> [
npumep: K0408.01001111 .
1 = 110 YaCOBOI CTPENKe ?p_”"'eBp'TKO“?ikOLE% m
(YBENMYeHNe 3HaYeHui) 2c LUIBET Oparxe
2 = NPOTUB YaCOBOI CTPENKY = LIBET 4EPHbIN
(yBENMYEHME 3HAYEHMIA)
KIPP YKa3atenb nonoxeHus
Homep 3akasa Homep 3aka3sa Lar NHankauns MecTo 3ansiToit MaKc.
OpaHXeBblil YépHbINA rocsne 0fiHOro yacrora
o6opora BPALLEHNS 06./MH.
K0408.01001**1 K0408.01001**2 1 01,0 1 1500
K0408.02001**1 K0408.02001**2 2 02,0 1 750
K0408.02501**1 K0408.02501**2 2,5 02,5 1 600
K0408.03001**1 K0408.03001**2 3 03,0 1 500
K0408.04001**1 K0408.04001**2 4 04,0 1 375
K0408.05001**1 K0408.05001**2 5 05,0 1 300
K0408.06001**1 K0408.06001**2 6 06,0 1 250
K0408.08001**1 K0408.08001**2 8 08,0 1 180
K0408.10001**1 K0408.10001**2 10 10,0 1 150

426

Matepuan:

Kopnyc n3 nonuammpa 6.
MonbliA BaN 13 cTanu.
CMOTPOBOE OKHO 13 NoAMMEpa.
YCTaHOBOYHbINA BUHT M3 CTan.

WUcnonHenne:

Kopnyc, yaaponpoyHbliA.

MonbliA BaN, BOPOHEHBI.

YCTaHOBOYHbII BUHT, LIBET YEPHBIIA.

Konecuku, LUBET YepHblid, Ldipbl, LIBET 6ENbIN.

O0pasel 3aka3a:

K0408.01001111

(yKasatenb NONOXEHNS € LwaroM 1Mm, 3ansTas Ha
1-0M MeCTe CnpaBa, MOHTXHOE MooXKeHue 1, CYET ¢
HapacTaH1eM Mo YacoBOW CTPESKe, LiBET OPaHXEBbIN)

Mpumeyanne:

YkasaTenu nosioXeHus no3BoNsitoT CYNTbIBATb

C NepBOro B3rnsa yCTaHOBNEHHbIE 3HAYEHMS
U3MEpEeHMs.

Kpome Toro, nokasaHHoe 3Ha4yeHne MOXKHO BbloupaTb
ANs KaxAoro 060poTa LWNMHAENS (COOTBETCTBYHOLLMNA
XOA pe3b0bl LWNMHAENS), 4TO NO3BONSET NOKa3blBaTh
Pa3NNYHbIE 3HAYEHNS OT NEPEfATOYHOr0 MexaHM3ma.
YkasaTenu nosioXeHns UMetoT KOMNaKTHY0
KOHCTPYKLMIO C 04EHb YETKON UHAMKALMeEN. OHW
0COOEHHO XOPOLLIO NOAXOAAT ANs HEe6OMbLUNX
PaCcCTOSHUI LUNWHAENS U ManblX AMaMeTPOB BasioB

1 UMEIOT OMOPY MOMEHTA BPaLLIEHNs, KoTopast
(bukcupyeTcs Ha NPOTUBOMONOXKHON CTEHKE
OTBEPCTMS.

**Ykazatb Anst 1-1 38e3/bl BApUAHT MOHTaXA, a ANt
2-11 3Be3/bl HanpasneHue cyeTa. (Cm. 06paseL
3aKasa «BapuaHT MoHTaXa, HanpasneHne CYeTa»).

Mo 3anpocy:
- MPUBOAHON BaN N3 HEPXABEOLLEI CTanm
- UIHAMKAUMS B AH0AMax

MpuHagneXxHocTu:
- MepexoaHas BTynka K0412

TexHU4YecKmne faHHbie:

- OTCYETHOE YCTPOICTBO 13 3 AeKad

- BbICOTA LMP 4 MM

- nonbiv Ban -@ 10 H7 mm

- TepPMOCTONKOCTb A0 80 °C

- CTOWKWIA K AECTBUI0 Macen 1 pacTBOpUTENen



YKa3aTtenb NoN1IoXXeHUs

=2 =
=)
23
33 < 3 5 Onopa ans npuHaTUs
13 - KpyTALLEro MOMEHTA
=4 ——~
2

MonTaxHoe / / -

T10/IOXKEHNE - 4

2,4 S

N a N — —
A NI=
2 44— 1} _ | Martepman:
|
© | ] Kopnyc u3 nonuamuaa 6.
2 Monbii Ban U3 cTanm.
28 L CMOTPOBOE OKHO 13 NonnMepa.
' 24 2 ' YCTaHOBOYHbIA BUHT M3 CTaU.
5 .. poknago4Has nnactvHa
YcTaHoBOYHbI BUHT M4 31 WUcnonHexue:

Kopnyc, yaaponpoyHbli.

MonbliA BaN, BOPOHEHBIIA.

YCTaHOBOYHbII BUHT, LIBET YEPHBbIIA.

Konecwku, UBET YepHblid, Ludpbl, LBET Genbli.

Mokasanusi nocne 06opoTa,

~ MoHTtaxHoe nonoxenue (1 - 4):
MECTO 3ansiTou:

IEL

00pasel 3aka3a:

K0408.01001111

(yKasatenib NONOXEHNS C LWarom 1Mm, 3ansTas Ha
2-0M MeCTe CrpaBa, MOHTaXXHOE NONOXEHNe 1, CHET ¢
HapacTaHueM o YacoBOW CTPENKe, LBET OPaHXEBbIN)

0010

MpumeyaHue:
Ykaszatenn nonoxxeHust No3BONSHOT CYUTbIBATD

npumep: K0409.01002111
0100 = war 1 mm,

2 = MecTo 3ansTou

2-0e MEeCTO crnpasa.

npumep: K0409.01002111
1 = MOHTaXHoe NonoxeHune

HanpasneHnue cuéra (1 - 2):

Liset (1 - 2):

npumep: K0409.01002111

1 = no 4acoBoi CTpeske
(yBenM4eHMe 3HaueHNi)

2 = NpoTNB YaCcoBON CTPENKM
(yBenu4eHme 3HaueHni)

1 = UBET OpaHXeBbIit
2 = UBET YEPHbIN

+
> I

npumep: K0409.01002111

KIPP Yka3aTtenb nono)eHus

Homep 3akasa Homep 3aka3a LWar NHankaums MecTo 3ansiToi Makc.
OpaHXeBbIi YEPHBbIi roce 0fHOro yactoTa
o6opoTa BpaLLEHUs 06./MUH.

K0409.01002**1 K0409.01002**2 1 00,10 2 1500
K0409.01001**1 K0409.01001**2 1 001,0 1 1500
K0409.01251**1 K0409.01251**2 1,25 001,2/5 1 1200
K0409.01501**1 K0409.01501**2 1,5 001,5 1 1000
K0409.02001**1 K0409.02001**2 2 002,0 1 750
K0409.02501**1 K0409.02501**2 2,5 002,5 1 600
K0409.03001**1 K0409.03001**2 3 003,0 1 500
K0409.04001**1 K0409.04001**2 4 004,0 1 375
K0409.05001**1 K0409.05001**2 5 005,0 1 300
K0409.06001**1 K0409.06001**2 6 006,0 1 250
K0409.08001**1 K0409.08001**2 8 008,0 1 180
K0409.10001**1 K0409.10001**2 10 010,0 1 150

C NepBOro B3rNnsa YCTaHOBNEHHbIE 3HAYEHMS
N3MEpPEHMSI.

Kpome Toro, noKasaHHoe 3Ha4yeHne MOXKHO BblbUpaTb
ANs KaXA0ro 060poTa LWNMHAENS (COOTBETCTBYHOLLMNA
XOA pe3bObl LWNMHAENS), YTO NMO3BONSIET NOKA3blBaTh
Pa3NINYHbIE 3HAYEHUS OT NEPEAATOYHOr0 MEXaHN3Ma.
YkasaTenu nosioXeHns UMetoT KOMMNaKTHY0
KOHCTPYKLMIO C 04EHb YETKON UHANKALWEN 1

TOYHbIM 0TCHETOM. OHI 0COBEHHO XOPOLLIO NOAXOAST
JNS HEOONbLLUMX PACCTOSHUIA LWNUHAENS U MabIX
JMaMeTpoB BasIOB M MMEIOT ONOPY MOMEHTA BPaLLEHNS,
KoTOpast (PUKCMPYETCS Ha NPOTUBOMONOXXHON CTEHKE
OTBEPCTMS.

** Ykasatb 4515 1-1 38e3/1bl BAPUAHT MOHTAXa, a AN
2-11 3Be3/1bl HanpasneHne cyeTa. (Cm. o6paseLl
3aKasa «BapuaHT MOHTaxa, HanpaB/ieHNe CYeTa»).

Mo 3anpocy:

- KpblLLKA CYETHOr0 MexaHn3ma 13 MUHepanbHoro
cTekna

- NPMBOAHON Ba U3 HEPXKaBEHOLLEeN CTanm

- TOPLIOBOE YNJIOTHEHNE (MbINEHENPOHULIAEMOE)

- BUOPOU30ASALIMSA

MpuHapneXxHocTu:

- MepexopHas BTynka K0412

- MpomexxyToyHas nnactuHa K0413
- MoHTaxHas nnactuHa K0414

TexHuUyeckmne faHHbie:

- OTCYETHOE YCTPONCTBO U3 3 IeKa + TOYHbIA OTCYET
- BbICOTA LM 4 MM

- nonbiv Ban -@ 10 H7 mm

- TepMOCTONKOCTb A0 80 °C

- CTOWKMIA K AEICTBUI0 Macen 1 pacTBopUTeNen

427



YKa3aTtenb NoN1IoXXeHUs

- =
2=
/8 %T% 6 Onopa ans npuHATHS
R KDYTALLEro MOMEHTa
Pl A==
MoHTaxHoe :
0I0XeHne » - 2
2.4
S I
| ™
5 SEEE | N
No L 8. 11 1
98 I &
Q) | I
& =
35/ | 5\ |
) 2 [poknagoyHas
YcraHoBo4HbIN BUHT M5 30 2 nnacTuHa
38,5

Moka3zanus nocne o6oporta,
MEeCTO 3ansiTon:

MoHTaxkHoe nonoxenue (1 - 4):

000 1|0

84

npumep: K0410.01002111
0100 = war 1 mm,
2 = MecTo 3ansToi
2-0€e MeCTO Cnpasa.

npumep: K0410.01002111
1 = MOHT@XHOE NONOXEHNE

HanpasneHue cyéta (1 - 2):

Liset (1 - 2):

npumep: K0410.01002111

1 = o YacoBon cTpenke
(yBENNYEHNE 3HAYEHMIA)

2 = MPOTWB 4YaCOBOIA CTPESKIA
(yBENMYEHNe 3HaYEHWI

+
- I

npumep: K0410.01002111
1 = LBET OpPaHXKeBbIi
2 = LBeT YEpHbI

KIPP Yka3artenb nono)xeHus

Homep 3aka3sa Homep 3akasa LLiar NHpvkauns MecTo 3ansToi MakKc.
OpaHXeBbIi YEPHBbIi mocsne 0fHoro yactora
o6opora BPALLEHNS 06./MIH.

K0410.01002**1 K0410.01002**2 1 000,10 2 1500
K0410.01001**1 K0410.01001**2 1 0001,0 1 1500
K0410.01501**1 K0410.01501**2 1,5 0001,5 1 1000
K0410.02001**1 K0410.02001**2 2 0002,0 1 750
K0410.02501**1 K0410.02501**2 2,5 0002,5 1 600
K0410.03001**1 K0410.03001**2 3 0003,0 1 500
K0410.04001**1 K0410.04001**2 4 0004,0 1 450
K0410.05001**1 K0410.05001**2 5 0005,0 1 300
K0410.06001**1 K0410.06001**2 6 0006,0 1 250
K0410.10001**1 K0410.10001**2 10 0010,0 1 150

428

Matepuan:

Kopnyc n3 nonuammpaa 6.
MonbliA BaN 13 cTanu.
CMOTPOBOE OKHO 13 NoAMMEpa.
YCTaHOBOYHbIA BUHT M3 CTanM.

WUcnonHenwue:

Kopnyc, yaaponpoyHbliA.

MonbliA BaN, BOPOHEHBIA.

YCTaHOBOYHbII BUHT, LIBET YEPHbIIA.

Konecuku, UBET YepHblid, Ludipbl, LIBET 6ENbIN.

O0pasel 3aka3a:

K0410.01002111

(yKasatenib NONOXEHNs € LaroM 1Mm, 3ansTas Ha
2-0M MeCTe CrpaBa, MOHTaXXHOE NONOXEHNE 1, CYET ¢
HapacTaH1eM Mo YacoBOW CTPESIKe, LBET OPaHXEBbIN)

Mpumeyannue:

YkasaTenu nosioXeHus no3BonsitoT CHNTbIBATb

C NepBOro B3rNsa YCTaHOBNEHHbIE 3HAYEHMS
U3MEpEHMs.

Kpome Toro, nokasaHHoe 3HayeHne MOXKHO BblbupaTb
ANs KaXA0ro 060poTa LWNMHAENS (COOTBETCTBYHOLLMNA
XOA pe3b0bl LWNMHAENS), 4TO NO3BONSET NOKa3blBaTh
Pa3NNYHbIE 3HAYEHNS OT NEPEfATOYHOr0 MexaHM3ma.
YkasaTenu nosfioXeHus OTAMYaAOTCS 04EeHb YETKON
VHAMKALWMEN 1 TOYHbIM 0TCYETOM. OHM UMEIOT onopy
MOMEHTA BpaLLeHusi, KoTopas hMKCUpyeTcs Ha
MPOTUBOMOJIOXHON CTEHKE OTBEPCTHS.

**Ykazatb Anst 1-1 38e3/bl BApUAHT MOHTaXA, a ANt
2-11 3Be3/1bl HanpasneHne cyeTa. (CM. 06paseL, 3akasa
«BapuaHT MOHTaXa, HanpasJieHNe CYETa»).

Mo 3anpocy:

- KpbILLKA CYETHOr0 MexaHn3ma 13 MMHepasbHOro
cTekna

- NPMBOAHON BaJl U3 HEPXKABEHOLLEeN CTanm

- TOPLIOBOE YNJIOTHEHNE (TbINEHENPOHULIAEMOE)

- BOAOHENPOHNLAEMbIN

- BUOPOU30ASALIUA

MpuHagneXxHocTu:

- MepexoaHas BTynka K0412

- [pomexxyToyHas nnactuHa K0413
- MoHTaxHas nnactuHa K0414

TexHuyeckune AaHHbIe:

- OTCYETHOE YCTPONCTBO U3 5 AEKa + TOYHbIA OTCYET
- BbICOTA LMP 7 MM

- nonbint Ban -@ 20 H7 mm

- TepMOCTONKOCTb A0 80 °C

- CTOWKWIA K AECTBNI0 MAcen 1 pacTBOpUTENen

- MbINEHENPOHMLLAEMOe



YKa3artenum nonoXXeHus

nporpaMmmupyemMble

22,5

4,5

locazno4Has|
JAmHa

Onopa Ans NpuHATAS
KPYTSALIEro MOMeHTa

750

Marepuan:

Kopnyc 13 nonumepa.

Monblii BaN 13 cTanu.

CMOTpOBOE OKHO, MHAMKaums ceeToanonos (CAL).
YCTaHOBOYHbIA BUHT U3 CTaU.

30
I
I
I
I
06

71

1
937
730"

I

Wcnonxenne:
Monblii BN BOPOHEHBIN.
YCTaHOBOYHbIA BUHT YEPHbIN.

29

\

L

006pasel 3aKa3a He NPorpaMMMUpOBaHHOrO:
K0411.12

(yKasaTeNib ¢ MOHTXHbIM MONOXEHWEM 1, LBET
YEPHbIi)

YctaHoBoYHb BUHT M4

lpoknapoyHas
nnacTuHa

06pa3ew 3aka3a NPOrpamMMMPOBAHHOTO:
K0411.0200021120
(Npumep 3aKasa Ha cneayioLLen CTPAHNLE)

Mpumeyaunne:

INEKTPOHHbIE YKa3aTeNmn NojoXKeHUs npeanaraot
6osee LWMPOKME BO3MOXXHOCTM M0 CPABHEHUIO C
MEXaHUYECKUMU, TaK Kak OHU 0TOGPaXaKoT yron Tak
KE KaK 1 He06bI4HbIIA X0 LNUHAENS, PETUCTPUPYS
Mnpu 3TOM LaxKe JONW ero nepemMeLLeHns.* cBo6oaHas
MporpammMu1pyemMocTb NapaMeTpoB C MOMOLLbHO
nporpammHoro obecneyenuns K0411.09.

0OcoOeHHOCTH:

- 3HaYeHue NoKasaHU 1 NONOXEHWe 3ansToi

€B06OLHO NporpaMMupyemble

- JINHEHDIA 1 YTNOBON PEXUM

- OYHKLMOHANbHAsA KNnaeuLua 06HyNneHns

- OYHKUMOHANbHAA KNaBuLLa ANs NepeKoyeHns
abCONIOTHbIX 1 NOCNEA0BATENbHBIX M3MEPEHN

- [lporpammupoBaH1e napameTpPOB CMELLEHMS
HEenocpeCTBEHHO Ha YCTPONCTBE

- [lpocTas 3amMeHa UCTOYHMKOB MUTAHUS

TexHu4eckue AaHHble:

- XK-nHaukaTop 5-paspsaHbii

- Bbicota umndp 11,5 Mm

- lnanasox nsmepexns ot -19999 ... 99999

- Nonbiin Ban -@ 30 H7 mm

- Pa6ouas Temnepatypa -10 °C go +60 °C

Temnepartypa xpaHenus -30 °C go +80 °C

- Makc. ckopocTb BpatleHust 600 06/MuH .

- NutueBbIn anemeHT nuTaHus 3 B, Tun CR2032. Pecypc npumMepHo 2 neT
- BubpocToiikoctb cornacHo DIN IEC 68-2-6 10 g/ (5 ... 150 Hz), 20 g / (100 ... 2000 Hz)
- LLokoBas ycToitumocTb cornacHo DIN [EC 68-2-27 30 g/ 15 ms

- EMV DIN EN 61000-4-2; DIN EN 61000-4-4

- CTeneHb 3awuTsl: IP 51

MpuHapnexHocTu:
- BTynku nepexogHole K0412
- lporpammHoe o6ecneyeHne K0411.09

KIPP Yka3atenb nonoXeHus nporpaMmupyembii

Homep 3aka3a McnonHexne

K0411. CMOTpY 06paseLl 3aKasa Ans yKasarens nofioXKeHns nporpaMM1poBaHHOro

KIPP YkasaTenb nonoXeHnsi He NporpaMmmupyembiii

Homep 3aka3a Lieer MoHTaxHoe Lar NHankaupms MecTo 3ansToi HanpasneHue cyeta Hynesoe nonoxenne Homep 3akasa

nonoXeHne nocne 0fHOro NpoOrpamMmmHoro

obopoTa 00€ecrneyeHus

K0411.11 opaHxeBbi 1 nepenporpaMMuUpyeMbliii  NepenporpaMmMmpyembin - NepenporpaMmMmpyeMblii - NepenporpaMMmupyemblii nepenporpammupyembiin - K0411.09
K0411.12  yépHblii 1 nepenporpaMmM1pyeMblil - nepenporpaMmupyemblii - nepenporpaMMupyemblii — nepenporpaMmupyemblii nepenporpammupyembin - K0411.09
K0411.31 opaHxeBblil 3 nepenporpaMmmpyeMblii  nepenporpamMmupyemblii - nepenporpaMmupyemblii - nepenporpaMmupyemblii nepenporpammupyembin - K0411.09
K0411.32  4épHblii 3 nepenporpaMmM1pyeMblii  nepenporpamMmupyemblii - nepenporpamMmupyemblii — nepenporpaMmupyemblii nepenporpammupyembin - K0411.09

429



YKa3artenum nonoXXeHus

nporpaMmmupyemMble

18,3
lMocazno4Has)|

AMHa 3.5

3
450

g141

YcraHoBoYHb BUHT M4,
33
) (I}
]
R N
S
©
N\
T
TexHu4yeckue JaHHble:

— XK-uHaykartop natupaspsaaHblia
— Bbicota umndp ok. 8 mm

76

26,9
33,6

— [inanasoH namepenns ot -19999 ... 99999

—Monbii Ban @ 14 H7 Mm

— Pa6ovas Temneparypa -10 °C go +60 °C
— Temnepatypa xpaHenus -30 °C go +80 °C

— Makc. yactota BpatLeHus 600 06/MuUH

— JlutneBbin anemeHT nutaHus 3 B, Tun CR2032. Pecypc oK. 2 net
— BubpocToiikocTb cornacHo DIN IEC 68-2-6 10 g /(5 ... 150 '), 20 g / (100 ... 2000 Ty
— LLlokoBas ycTonumsocTb cornacHo DIN IEC 68-2-27 30 g/ 15 ms
— EMV DIN EN 61000-4-2; DIN EN 61000-4-4

— CreneHb 3awuTbl: [P 51

KIPP YKa3atenb nonoXeHus nporpaMmmupyemblii

Onopa Ans npuHATAS
KpYTALLEro MOMeHTa

—

P

|-

lpoknagoyHas
nnacTuHa

Marepuan:

Kopnyc 13 nonumepa.

Monblit BN 13 cTanu.

CMOTpOBOE OKHO, MHAMKaums ceeToanonos (CAL).
YCTaHOBOYHbIA BUHT U3 CTaU.

Wcnonxenne:
Monbiin Bas BOPOHEHBIN.
YCTaHOBOYHbIA BUHT YEPHbIN.

00paseL, 3aKa3a He NporpaMMUPOBAHHOIO;
K0771.12

(yka3aTenb NONOXKEHUS! ¢ MOHTAXXHbIM MONOXEHMEM 1,
LIBET YePHblif)

06pa3ew 3aka3a NPOrpamMMMPOBAHHOTO:
K0771.0200021120
(cmoTpu 06paseLl 3akasa Ha CnefyoLLen CTPaHULE)

Mpumeyanne:

INEKTPOHHbIE YKa3aTeNmn NofoKeHUs npeanaraot
60nee LUIMPOKME BO3MOXHOCTY N0 CPABHEHUIO C
MEXaHWNYECKNMM, TaK Kak OHW 0TOBPXKAIOT Yrof TakK
K€ KaK 11 HEOObIYHbIV XOZ, WNUHAENS, PEerucTpupys
npn 3TOM Jaxe 0NN ero nepeMeLLeHms.* cBoboaHas
nporpaMMmUpyeMocTb NapameTpoB C MOMOLLbIO
nporpammHoro obecneyenuns K0411.09.

OcoGeHHoCTH:

- 3HaYeHNe NOKa3aHN 1 MONOXKEHME 3ansToNn
CBOBGOAHO NPOrpamMmm1pyemble

- JINHENHbIN 1 YTI0BON PEXNUM

- OYHKLMOHAbHAA KNaBuLLa 06HYNeHNs

- OyHKUVMOHANbHAS KNABULLA A4S NEPEKITI0YEHNS
a6COJMIOTHBIX 1 MOCNEeA0BATENbHBIX U3MEPEHNI

- MporpamMmmnpoBaHne NapameTpoB CMeELLEHIS
HEMOCPELCTBEHHO HA YCTPONCTBE

- NpocTas 3ameHa MCTOYHMKOB MUTaHUS

MpuHagnexHocTu:
- Brynku nepexonHble K0412
- MporpammHoe o6ecneveHne K0411.09

Homep 3akasa

Wcnon

eHue

KO771.

CMOTpK 06paseL, 3aKasa Ans ykasatens nojaoxeHus nporpaMMmnpoBaHHoOro

KIPP YkasaTenb nonoXeHnsi He NporpaMmmupyembiii

Homep 3akasa Liger  MoHTaxHoe Lar WNHavkaums MecTo 3ansToi HanpaBneHue cyeTa Hynesoe nonoxexue Homep 3akasa

NoNoXeHne noc/e 0JHOro NpOrpamMmMHoOro

obopora 00ecneyeHus

K0771.11  opaHxeBblit 1 nepenporpaMMuUpyeMblii  MepenporpaMMupyeMblii - NepenporpaMMUpyeMblii - MepenporpaMMmUpyeMbIid - NepenporpaMMmupyemblil K0411.09
K0771.12  yépHbiin 1 nepenporpaMmMmpyeMblii  NepenporpaMmM1pyeMbliini  nepenporpaMMupyemblii  nepenporpaMMupyemblii - nepenporpamMmmupyemblii K0411.09
K0771.31 opaHXeBblii 3 nepenporpaMMuUpyemblii nepenporpaMMuUpyemMblii  MepenporpaMmupyemblii - nepenporpaMmupyemblii - NepenporpaMmupyembii K0411.09
K0771.32  yépHbii 3 nepenporpaMMuUpyemblii nepenporpaMMuUpyemMblii  MepenporpaMmupyemblii - nepenporpaMmupyemblii - NepenporpaMmupyembii K0411.09

430



Ob6pa3seu 3aKkasa oiga yKasartens NoJIoXKeHus
nporpammupoBaHHoro K0411 n K0771

Kop 3akasa:

K0411.

Wupukaumsa nocne
opHoro o6opora:

npumep:
K0411.0200021120

3/4ecb yKa3bIBaeTCs, Kakoe
3HayeHune JOMKHO
oTo6paXaTbCs nocne
060poTa (KaK npasuno,
0HO paBHsETCA LWwary

I%I

MecTo 3ansToi:

npumep:
K0411.0200021120

YKaxuTe 3[eCb, Ha Kakom
MeCTe A0MKHA CTOATh
3angras.

LINUHAENS). 0=00000
BaxHo: o6patute 100000
BHMMaHe Ha MecTo 2=000,00
; 3=00,000
3angTon!
n El nnn mn E) nnn
uCuouuuy uCuouuy

YrnoBow pexum:
(pasmbikanue 0,1°)
Ecnn onst nokasaHuit
CMONb3YETCs YrNOBOIA
pexum, ykaxute 03600.

lokasaHusi B yrnoBom
pexume nocne 06opota
coctasnsitot 03600;
CneayIoLLmiA 060poT CHOBA
HayuHaeTcs ¢ 00000.

Yrnosow pexum:

Ecnn ons nokasaHuii
CMONb3YETCA Yr0BOIA
PEXIUM, 3anSTy0 Jyulle
CTaBMTb Ha MecTo 1.

Mpu 3Tom nocne o6opota
6yneT 3HaveHne 0360,0.

T TT T

MoHTaXKHasi jivHa:

npumep:
K0411.0200021120

1 = MOHTaXHas AnuHa ans
rOPU30HTANbHOrO
wnuHaens

3 = MOHT@XHas AnnHa ans
BEPTUKANbHOTO
LWINUHAENS

HanpasneHue cuéra:

npumep:
K0411.0200021120

1 =0 YacoBo CTpenke
(yBENMYEHME 3HAYEHWI)
2 = NpOTMB YacoBOK
CTPENKu
(yBEMMYEHME 3HAYEHNN)

12345

2| |1

Lisert:
npumep:
K0411.0200021120

1 = opaHxeBbli
2 = YépHbIin

Mpumep ncnosib3oBaHMA yKasaTens nonoXkKeHus

WcxopHoe nonoxewue:

npumep:
K0411.0200021120

0 = cpasy
5 = C 3a/1epXKOiA 5 Cex.

06HyneHne

C nomoLLbio 3Toro
napameTpa 3aHynexue
MpON3BOANTCA C
3a/IePXKKOIA 5 CEKYHT, BO
136exaHne 3aHyneHus no
oLnobKe.

431



BTynkun nepexogHble

gD1"
gDy

KIPP BTynku nepexopHble

Marepuan:
Crane.

WUcnonxenue:
BOPOHEHHas.

00paseLl 3akasa:
K0412.1408 (quameTp D1 = 8)

Mpumeyanue:

MepexoaHble BTYKM NPUMEHAKOTCS A1 COrlacoBaHns
JvameTpa yKasaTens nojoXeHus 1 Xof0Boro
WINUHAENS.

L

Homep 3akasa A D D D2 L Mopxoaswmin ans
yKkasartensa
MoN0XKeHna
K0412.10** 2,5 10 6/8 3,2 14 K0408
K0412.14** 35 14 6/8/10/12 42 17 K0409
K0412.20** 45 20 12/14/16/18 55 20 K0410
K0412.30** 4 30 12/14/16/18/20/25 55 30 K0411
MnacTtuHbI N POMEXXYTOYHbIE
K0413.041 K0413.091
5 6
S S
S =1
- : |
T F =
777 il
o & | 8 Matepuan:
= S . 13 nAacTMace.
[se) S =
J-N -— -} » -4 o
" B B . S 06paseLl, 3aKkas3a:
< N K0413.041
— N
Mpumeyanue:
14 12 [nacTvHbI NPOMEXYTOYHbIE CIYXXaT KPenaeHnem ans
] YCTAHOBOYHbIX KONeL, U ANs pagmanbHOro YnnoTHEHUs
15 Bana.
KIPP MnacTuHbl NPOMEXYTO4HbIE
Homep 3akasa Moaxoaswmin ans
yKkasarens
MoN0XKEeHNA
K0413.041 K0409
K0413.091 K0410

432



MaHenun MOHTa)>XHble

=, = 0Tpe3ok X-X

B 0.3 Marepuan:
B1 Kopnyc 13 anioMuHus.
3XNUMHON pblyar U3 nonumepa.

, WcnonHenne:
i i '| Kopnyc, aHoBMpOoBaHHbIi.

' 3aKUMHON pblyar, LBET YEPHO-CEPbIN.

@ D3 +0,2
g D2 +0,2

A2 0,1
A4 0,1

O0pasel 3aka3a:
K0414.09121

1
A\
Il

o

SR
B “"'}\
|
.
L

A3
r.

J' 4 Mpumeyanne:

MOHTa)XHble naHenn 06pa3ytoT KOMMNAKTHbINA
KOHCTPYKTWBHbIN Y3€J1 C YKasaTensmu
nonoxxeHusi. OH1 06ecneYnBatoT HageXHbIN
3KUM LINUHAENS 6e3 LOMNONHATENbHOM
KOHCTPYKTUBHOMN paboTbl.

bnaroaapst npocToi ycTaHOBKE MOHTaXKHas NauTa
XOPOLLO MOAXOANT TaKXe ANs JOOCHALLEHUS

- CYLLECTBYIOLLMX YCTAHOBOK.

H1

~40

MoHTaXKHOe NoNoXKeHne

K0414. .1 K0414....3

KIPP MaHenu MOHTaXHble

Homep 3akasa Homep 3akaza A A A2 A3 M A5 B B1 D D1 D2 D3 H H1 L Mopxoaswmi ans
MonTaxHoe nonoxenue 1MoHTaXXHOe nonoxexue 3 yKasarens
MoNoXKeHus
K0414.04081 K0414.04083 21 -1 22 11/- 235 75 15 46 8 M4 45 8 47 16,5 33 K0409
K0414.04101 K0414.04103 21 -A1 22 11/- 235 75 15 46 10 M4 45 8 47 16,5 33 K0409
K0414.04121 K0414.04123 21 -A1 22 11/- 235 75 15 46 12 M4 45 8 47 16,5 33 K0409
K0414.04141 K0414.04143 21 -A1 22 11/- 235 75 15 46 14 M4 45 8 47 16,5 33 K0409
K0414.09121 K0414.09123 34 -A7 30 17/~ 17 10 20 55 12 M5 55 10 675 255 48 K0410
K0414.09141 K0414.09143 34 -A7 30 17/~ 17 10 20 55 14 M5 55 10 675 255 48 K0410
K0414.09161 K0414.09163 34 -A7 30 17/~ 17 10 20 55 16 M5 55 10 675 255 48 K0410
K0414.09201 K0414.09203 34 -A7 30 17/~ 17 10 20 55 20 M5 55 10 675 255 48 K0410

433



434



